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Milí přátelé kolínské atletiky, 
v posledních sezónách jsem v úvodu této publikace vždy psal, že činnost naší T.J. a 

oddílu je tak rozsáhlá, že je složité zhodnotit rok po všech stránkách, nicméně to je úkol 
příjemný. Složitost v roce 2020, už jubilejní 120. v historii kolínské atletiky, zůstala, ale 
pandemie nemoci Covid-19, která se na našem území projevila od března, zcela převrátila 
společenské priority a sport se dostal na okraj zájmu. Byly zrušeny v podstatě všechny 
mezinárodní atletické vrcholy, řada závodníků přišla o motivaci a kvůli opakovanému 
omezování sociálních kontaktů i o možnosti normálně trénovat. A to náš sport měl ještě 
obrovské štěstí, že v rámci České republiky jsme v hale i na dráze stihli odzávodit téměř 
kompletní sezónu, byť ta letní zahájila až na konci května. Největšími úspěchy tohoto 
podivného roku byl start tří našich juniorů na jediném uskutečněném mezistátním utkání 
v Polsku, tituly mistrů republiky a přes dvacet medailí z republikových šampionátů 
jednotlivců, stříbrné medaile týmu juniorek či umístění družstev dospělých na špici 
prvoligové tabulky. Ačkoli kvůli výše popsaným okolnostem nelze sezónu roku 2020 
úplně srovnávat s těmi předchozími, není možné nevidět problémy, projevující se jak 
v životě uvnitř oddílu, tak i tím, že náš oddíl něco ztratil ze svého vysokého postavení 
nejen v rámci kraje, ale i celé ČR, a viditelně ubyl i počet našich členů. 

Ve výroční zprávě a Tabulkách 2020 naleznete tradičně nejen výsledky našich 
závodníků a družstev, ale i informace o naší ekonomice, provozu areálu, článcích 
sportovní přípravy mládeže, závodech, které jsme pořádali, z úseků rozhodčích i trenérů i 
o dalším životě našeho klubu. 

I když v uplynulém roce nebyly nejdůležitější, začneme jako vždy sportovními 
výsledky roku 2020. Na mistrovstvích ČR získali naši atleti 22 medailí, o čtyři méně než 
v předchozím roce, což je v historii, ale zároveň také za posledních 15 let, až jedenáctý 
nejvyšší počet, z toho titulů ale bylo devět, o tři více než o rok dříve. Českou republiku, 
jak už bylo řečeno, reprezentovali vzhledem ke zrušení mezinárodních soutěží pouze tři 
junioři. Počet 37 umístění na 4.-8. místě byl o 18 nižší než v předchozím roce a svědčí 
rovněž o zúžení naší základny závodníků patřících do české špičky. Úbytek kvalitních 
závodníků dokumentuje i počet 137 splněných výkonnostních tříd, který je o 37 nižší než 
před rokem a nejnižší za posledních pět let. Tento úbytek je rozložen do všech stupňů 
výkonnostních tříd, když počet mistrovských VT se snížil z pěti na jedinou, národních VT 
z 10 na 7, I. VT z 38 na 35, II. VT z 61 na 48 a III. VT z 60 na 46.  



Méně úspěšný byl rok 2020 i v soutěžích družstev. Ze šesti mládežnických 
kategorií, v nichž naši závodníci startovali, kolínské týmy tentokrát jen ve dvou postoupily 
do finále mistrovství ČR, přičemž juniorky získaly vynikající stříbrné medaile a dorostenci 
skončili šestí. Kvalitu si udržela v okleštěné první lize naše družstva dospělých. Muži 
znovu soutěž vyhráli a ženy skončily druhé, baráž o extraligu se ale neuskutečnila.  

Odstavec o našich reprezentantech je tentokrát velmi krátký. Jediné mezistátní utkání, 
které se uskutečnilo, bylo juniorské dvojutkání Polko – Česká republika, které proběhlo 
v Karpaczi a na kterém startovala trojice Kolíňáků. Velmi dobře si vedl Roman Pazdera, 
který doběhl na 5000 metrů třetí, Martin Buryan skončil v hodu kladivem šestý a Marek 
Řehák s reprezentační štafetou na 4x100 metrů obsadil druhou příčku. 

Mistrovství České republiky přinesla výrazné úspěchy řadě našich závodníků, když na 
zisku 22 cenných kovů se podílelo celkem 21 našich atletů. Na devíti titulech pak 

participovalo celkem osm majitelů zlata. Hned tři 
nejcennější medaile si z republikových šampionátů 
odvezli junior Roman Pazdera, který vyhrál závody 
na 5000 i 10000 metrů a v silničním běhu, a 
dorostenka Natálie Olivová, zlatá z halového 
pětiboje, sedmiboje na dráze a ve skoku vysokém 
v hale. Halové zlato získal také juniorský tyčkař 
Jakub Vítek a mistry se stali také členové juniorské 
štafety na 4x100 metrů Dominik Holub, Lukáš 
Soukal, Jiří Šámal a Marek Řehák. Devátý titul 
přidala v pětiboji mladší žákyně Amálie Schederová. 

Stříbrné medaile přivezli naši atleti v uplynulé sezóně čtyři. V dospělých ji 
vybojovala na halovém šampionátu tyčkařka Zuzana Pražáková, v juniorské kategorii 
kladivář Martin Buryan a halová štafeta na 4x200 metrů Jiří Šámal, Tadeáš Krakuvčík, 
Marek Řehák a Dominik Holub a mezi dorostenkami výškařka Anita Hrušková. 

Bronzových medailí získali v roce 2020 z mistrovství ČR kolínští atleti devět. Mezi 
ženami vybojovala svou druhou medaili ve skoku o tyči Zuzana Pražáková, na dráhovém 
mistrovství mužů a žen do 22 let uspěla sprinterka Jana Šafránková, na halovém 
šampionátu juniorů a dorostu hned dvakrát sprinter Marek Řehák a sprinterská štafeta 
dorostenců na 4x200 metrů ve složení Jiří Synek, Šimon Kratochvíl, Vít Vinduška a Lukáš 
Soukal, na mistrovství stejných kategorií na dráze dorostenka Natálie Olivová ve vrhu 



koulí a štafeta juniorek na 4x100 metrů Kristýna Šlehubrová, Lenka Novotná, Kateřina 
Tvrdá a Jana Šafránková a mezi žáky v hale sprinter Jiří Synek a výškař Matyáš Čudlý. 

K medailím přidali naši závodníci i 37 dalších umístění ve finálové osmičce. O ně se 
kromě výše zmíněných medailistů postarali mezi dospělými Jan Balát a Michal Sebera, 
mezi ženami do 22 let Žaneta Vrbová, mezi juniory Karel Hanuš, v kategorii dorostu Jan 
Brát, Jakub Douděra, Vlastimil Trnka a Anna Radikovská a mezi žáky Marek Málek, 
Vojtěch Otta, Matěj Rosenberger, Sofie Bébrová, Klára Cardová, Adéla Sahulková a 
Barbora Štěrbová. Celkem se 36 našich závodníků umístilo na národních šampionátech do 
8. místa, tedy o deset méně než v roce 2019. 

Přebory ČOS s výjimkou přeboru ve vícebojích žactva, kterého se však naši závodníci 
nezúčastnili, byly v roce 2020 zrušeny.  

Na přeborech Středočeského kraje jsme udrželi vysoký standard, i když s růstem 
konkurence naše pozice proti roku 2019 mírně oslabila ze 132 získaných medailí na 115 a 
z 51 titulů na 47. 
 V soutěžích družstev se nám i v uplynulé sezóně dařilo, i když ne všem týmům. 
Stejně jako o rok dříve se nejlepší výsledky soustředily do starších kategorií, když uspěli 
především muži, ženy, juniorky a dorostenci, zatímco v kategorii staršího žactva se ani 
chlapcům ani dívkám po letech nepodařilo do finále šampionátu proniknout. 
 Družstvo mužů, vedené Michalem Satrapou, už podruhé za sebou vyhrálo 
prvoligovou soutěž, byť byla nezvykle pouze tříkolová a bez postupů a sestupů. Varovným 
signálem ale je, že ze sedmi nejvíce bodujících závodníků je pouze jediný odchovancem 
kolínské atletiky. Tým žen, ve kterém se mnohem více prosazují kolínské závodnice, ale 
který zase po výkonnostní stránce není tak kvalitní jako muži, dovedl Jiří Tuček stejně 
jako v roce 2019 ve velmi vyrovnané soutěži ke druhé příčce. Mužské „béčko“ opět 
dominovalo pod vedením Vilém Grumla v přeboru Středočeského kraje. 

Všem družstvům mládeže se výjimečně dařilo v přeboru Středočeského kraje. Zlaté 
medaile vybojovali jak junioři, tak juniorky, z druhé příčky do mistrovství Čech postoupili 
dorostenci a dorostenky. Velkým překvapením skončilo finále krajského přeboru 
v kategorii staršího žactva, když jak chlapci, tak děvčata nečekaně získali tituly 



přeborníků. Mistrovství Čech už ale takové úspěchy nepřineslo. Za zcela neatletického 
počasí, chladu a celodenního deště si skvěle vedly především juniorky. Ty v Praze 
v dramatické bitvě závěrečných štafet na 4x400 metrů vybojovaly o jediný bod titul 
mistryň Čech a samozřejmě i postup do finále mistrovství České republiky! Naopak 
junioři nastoupili ve výrazně oslabené sestavě a skončili desátí. V Třebíči bojovaly 
kategorie dorostu. Dorostenci se až do poslední disciplíny prali o postup a nakonec do 
finále mistrovství ČR pronikli z pátého místa o pouhé dva body. Dorostenky, z nichž ty 
nejlepší posílily tým juniorek, obsadily dvanáctou příčku. V Novém Městě nad Metují se 
pak souhrou celé řady nešťastných okolností nepodařilo ani starším žákům, ani starším 
žákyním postoupit do finále národního šampionátu, když obě družstva skončila těsně 
čtvrtá. V mistrovství České republiky v Opavě si vedly skvěle juniorky vedené Jiřím a 
Klárou Tučkovými. Po nadšeném výkonu si v dramatickém závěru poradily se všemi 
soupeři s výjimkou mnohanásobných mistryň z Olympu Brno a získaly cenné stříbrné 
medaile. Dorostenci vedení Antonínem Morávkem si v Jablonci nad Nisou vedli výrazně 
lépe než na mistrovství Čech a bylo z toho velmi kvalitní šesté místo. 

Ve finále krajského přeboru, kde končí soutěže mladšího žactva, se ve velké 
konkurenci výborně dařilo našim žákyním, vedeným Jiřím Robovským, které vybojovaly 
titul. Žáci tentokrát skončili na čtvrté příčce. Náš nejmladší tým – přípravka – o který se 
starali Tomáš Puczek a Dominik Holub, skončil stejně jako o rok dříve ve finále krajského 
přeboru na páté příčce. 

Pro kolínský mládežnický tým oblíbený halový Středočeský pohár smíšených 
družstev se v roce 2020 neuskutečnil.  

 Prohloubily se problémy, o kterých jsem psal už v minulé výroční zprávě. Sice se 
nám podařilo zmenšit úbytek závodníků při přechodu z žactva do mládeže, takže jsme byli 
schopni v dorostu i juniorech postavit všechny čtyři týmy, které se dokázaly nejhůře 
z druhé příčky v kraji probojovat do mistrovství Čech, ale do družstev dospělých už tito 
závodníci přecházejí minimálně, a tak třeba pro hlasující v anketě o nejlepší kolínské 
atlety bylo těžkým oříškem dát dohromady desítku atletů nad 19 let. Je jasné, že na vině je 
částečně odchod nejlepších závodníků do pražských středisek (v posledních letech odešli 
Petra Andrejsková, Helena Jiranová, Štěpán Hampl, Stanislav Jíra, Kateřina Šafránková či 
Renata Vocásková), v uplynulé sezóně se přidalo i ukončení kariéry Šárky Buranské a 



zranění Matyáše Daleckého a Dominika Krále. Nedaří se nám ale udržet ty, kteří nemají 
sice reprezentační ambice, ale byli by velmi platní v týmech dospělých. A tak z úspěšného 
týmu juniorů, který v letech 2018 a 2019 vybojoval druhou a čtvrtou příčku v ČR, přešel 
do kategorie mužů do 22 let jediný člen týmu mužů pro rok 2020 Tomáš Puczek.  
 I v roce 2020 se dobré výsledky našich atletů z roku předchozího odrazily ve 
výsledcích anket. V nově vzniklé anketě Sokol roku se do nejlepší desítky nominovaných 
dostali Jakub Vítek v kategorii do 18 let a Zuzana Pražáková v kategorii do 22 let. 
Zatímco anketa Sportovec Středočeského kraje byla dost nepochopitelně zrušena, v anketě 
Sportovec Kolína 2019 si naši členové odnesli tentokrát devět ocenění. Vítězství 
v kategorii družstev mládeže s převahou vybojoval tým dorostenek, mistryně republiky. 
V kategorii dospělých vybojoval stříbrnou příčku Štěpán Hampl, čtvrtý byl Matyáš 
Dalecký, šestá Zuzana Pražáková a desátý Pavel Peňáz. Mezi mládeží do 18 let získal 
pohár za stříbrnou příčku dvojnásobný mistr republiky Dominik Král, osmá byla Denisa 
Pešová a devátý Jakub Vítek. Mezi týmy dospělých dosáhla stejně jako před rokem na 
stříbrnou pozici štafeta mužů na 4x100 metrů. 
 Již řadu let se nám daří díky 
kvalitním sportovním výsledkům, 
pozitivnímu vnímání veřejností i 
pro naši ekonomiku důležitých 
institucí a nemalému pracovnímu 
nasazení řady funkcionářů našeho 
oddílu získávat nemalé finanční 
prostředky pro naši sportovní 
činnost. Chtěl bych proto 
poděkovat všem úspěšným 
sportovcům a jejich trenérům a 
především všem, kteří se v oddíle 
starají o žádosti o dotace a jejich 
vyúčtování, získávání sponzorů či 
výběr příspěvků. A tak i v roce 
výrazně ovlivněném pandemií Covidu-19 se nám podařilo ve srovnání s rokem 2019 
dokonce o něco málo navýšit příjmy, které v roce 2020 činily 7,5 mil. Kč (z toho ale 
553.000,- Kč odešlo v rámci ASCM do spolupracujících klubů AC Čáslav, Spartak Vlašim 
a SKP Olympia Kutná Hora). Největší podíl finančních prostředků - 30% našeho rozpočtu 
(2.263.741,- Kč) - jsme získali od města Kolín. Navýšení proti předchozímu roku přinesla 
především čtyřsettisícová dotace na pořízení projektové dokumentace k zamýšlenému 
atletickému tunelu na našem stadiónu. Dotace ze Středočeského kraje pro Atletické 
sportovní centrum mládeže Kolín byla v roce 2020 znovu navýšena, a to na 1.322.500,- 
Kč, což je téměř 18% našeho rozpočtu, z toho ale výše zmíněná částka odešla do 
spolupracujících oddílů. Další významnou součást zabezpečení naší činnosti tvoří dotace a 
platby za služby z ČAS a České atletiky, které tentokrát dohromady činily 16% našich 
příjmů (1.221.592,- Kč). Z toho dotace na činnost sportovního střediska a zajištění činnosti 
SCM činily 776.520,- Kč, tržby za  uspořádání závodů a účast v soutěžích družstev pak 
zbytek. Velkým zdrojem příjmů byl nadále dotační program MŠMT Můj klub, ve kterém 
jsme ale získali zhruba o 135.000,- Kč méně než v předchozím roce a činil 11% našich 
zdrojů, konkrétně 831.600,- Kč. Je důležité, že i nadále výraznou část našich příjmů, a to 
610 000,- Kč (8%), tvoří členské příspěvky. Jejich pokles o více než 200.000,- Kč má na 



svědomí pandemie, během níž se jednak snížil počet členů oddílu, jednak podstatnou část 
ze zaplacených příspěvků, především v kategorii přípravek, jsme převedli na další 
kalendářní období nebo jsme rodičům vrátili. Dalších 8% činily dotace z České obce 
sokolské (590.350,- Kč). Ostatní zdroje již byly drobnější. Výnosy z pořádání 
příměstského tábora tvořily 167.660,- Kč, příjmy od sponzorů činily 161.000,- Kč. Mezi 
naše významné sponzory patřili EUROVIA CS, a.s., J.M. KAPA, s.r.o., SWIETELSKY 
stavební s.r.o., KOLI limonády, KOPOS Kolín a.s., M2 Security s.r.o., Monika 
Nováčková, obec Veltruby, obec Velký Osek, Jiří Koupílek. Příjmy ze startovného byly ve 
výši 133.240,- Kč, významné byly také dotace od Středočeského kraje na pořádání závodů 
ve výši 59 006,- Kč, příjmy z pronájmů pak činily 55 000,- Kč. Mimořádný příjem jsme 
získali za přestupy Denisy Pešové a Lukáše Kozárka, a to ve výši 45.000,- Kč. Za prodej 
publikací, kalendářů a sportovního  vybavení jsme měli tržby zhruba 25.000,- Kč, a za 
vstupné na mítink ke 120 letům kolínské atletiky 15.000,- Kč. Vedle rozpočtu naší T.J. 
slouží podpoře našich závodníků také finanční prostředky z české reprezentace, resortních 
center, VSCM a SCM.   

 Ve výdajích naší jednoty tvoří největší položku mzdy a odměny trenérů a účetní, 
které dosáhly i s odvody částky 2.685.000,- Kč. Součástí této částky jsou ale také odměny 
šesti trenérů z Čáslavi, Vlašimi a Kutné Hory ve výši 190.440,- Kč. Za 490.000,- Kč jsme 
v uplynulém roce nakoupili náčiní, nářadí a zařízení stadiónu. Částku 423.500,- Kč jsme 
zaplatili za vypracování projektu ke stavbě atletického tunelu a doprava a cestovné nás 
stály zhruba 380.000,- Kč. Dotace 362.500,- Kč šla na zajištění sportovní činnosti AC 
Čáslav, TJ Spartak Vlašim a SKP Olympia Kutná Hora v rámci ASCM a osobní konta 
našich nejlepších závodníků činila 320.000,- Kč. Pronájem stadiónu a budovy stál 
v minulém roce opět 300.000,- Kč. Proti roku 2019 se z pochopitelných důvodů snížily 
odměny rozhodčím při pořádání závodů, které tvořily 275.000,- Kč. Nižší bylo i „bodné“ 
v soutěžích dospělých, jež činilo 218.300,- Kč. Za energie jsme utratili cca 210.000,- Kč, 
což je méně než v předchozím roce, a snížily se i náklady na pronájmy prostor hlavně pro 
zimní přípravu, které byly ve výši 160.000,- Kč. Náklady na příměstský tábor včetně 



odměn pro vedoucí tvořily 164.000,- Kč a poplatky spojené s naší sportovní činností pak 
165.400,- Kč. Celkem 122 000,- Kč šlo na nákup bund a dresů hrazených oddílem, 
ubytování a stravování při závodech mimo Kolín nás přišly na 120 000,- Kč, sportovní a 
finanční ceny na pořádaných závodech stály 113.000,- Kč. Za výcvikové tábory mimo 
konta závodníků včetně pronájmů a regenerace jsme zaplatili 110.000,- Kč, za 105 000,- 
Kč jsme nakoupili IT techniku a software, cca 100.000,- Kč jsme vynaložili na spotřební 
materiál včetně reklamního a propagačního materiálu, 92.000,- Kč nás stálo technické 
zajištění a ozvučení závodů, 73.000,- Kč nás vyšel nákup zařízení vnitřních prostor a 
úložné prostory. Náklady na reprezentaci klubu, které zahrnují hlavně výdaje na VIP či 
občerstvení závodníků při závodech byly ve výši 66.000,- Kč, startovné závodníků na 
mítincích nás stálo 50 000,- Kč, dalších 42.000,- Kč v našich nákladech činily odpisy a 
32.000,- Kč jsme vynaložili na drobné služby. Poplatky za školení a semináře tvořily 26 
500,- Kč, za hostování jsme zaplatili 21.000,- Kč, drobná údržba a opravy činily 15 000,- 
Kč a poplatky za umístění reklam a pronájmy cílové kamery zaplacené SMSK byly ve 
výši 13 000,- Kč. Celkem naše výdaje předběžně přesáhly částku 7.300.000,- Kč, a tak 
jsme v uplynulém roce hospodařili se ziskem zhruba 180 000,- Kč. Přesná čísla budou 
samozřejmě k dispozici až po kompletním doúčtování celého uplynulého roku 2020, 
budou prezentována na valné hromadě naší T.J. a budou přílohou této výroční zprávy. 

Naše závodníky zabezpečuje 
nejen oddíl, ale také resortní sportovní 
centra a česká reprezentace. Ve 
středočeském SCM bylo v roce 2020 
zařazeno 13 našich atletů – v TOP týmu 
Roman Pazdera a Jana Šafránková, ve 
skupině A Lenka Novotná, Natálie 
Olivová, Kristýna Šlehubrová, Martin 
Buryan a Marek Řehák, ve skupině B 
Anna Radikovská, Lukáš Soukal, Jiří 
Šámal, Vlastimil Trnka a Kateřina Tvrdá 
a ve skupině C Vít Vinduška. 
V reprezentačních výběrech, RSC a 

VSCM byli navíc zařazeni Matyáš Dalecký a Denisa Pešová, kteří ale byli v podstatě po 
celou sezónu zranění, dále Zuzana Pražáková, Karel Hanuš a Jakub Vítek, celkem jsme 
tedy v těchto článcích měli 18 atletů. 

V uplynulém roce se hodně změnilo i ve vybavení našeho stadiónu. Na značné části 
těchto změn se výrazně podílela Správa městských sportovišť Kolín, která je jako vlastník 
stadiónu financovala a z velké části i prováděla, ale i Český atletický svaz, město Kolín a 
řada našich členů. Díky ČAS se na našem stadiónu objevilo druhé doskočiště pro skok o 
tyči včetně certifikovaných stojanů a měla se na něm už tyčit i nová kladivářská klec. 
Došlo k demontáži klece staré, jejíž sloupy i ochrannou síť chceme využít k ochraně 
dálkařského sektoru na rozcvičovacím stadiónu před dopady kladiv (patky pro tuto 
ochranu již byly zabetonovány), a bylo vybudováno nové betonové plato s patkami pro 
novou klec. Samotná montáž ale neproběhla, neboť kvůli zhoršující se epidemické situaci 
nedorazili polští pracovníci, kteří mají montáž na starosti, a tak jsou kladiváři na našem 
stadiónu minimálně do jara bez ochranné klece. Na jaře přibyly na stadiónu dva úložné 
kontejnery, které byly umístěny na konec cílové rovinky rozcvičovacího stadiónu. 
V závěru roku pak byl vybudován další úložný prostor v podobě třetí kóje pod tribunou. 



V posilovně v nové budově byla položena nová podlaha, venkovní závodní kancelář byla 
vybavena opravenými masivními stoly. Do skladu i úložného kontejneru byly vyrobeny 
kovové regály, byla nově nasvětlena cílová čára pro případ špatné viditelnosti, nakloněná 
rovina byla napojena na ovál malého stadiónu. SMSK opravila elektrické rozvody a plot 
okolo stadiónu. Byla dokončena úprava plochy, kterou užíváme jako parkoviště, když se 
původní kamenitý povrch neosvědčil. Díky dobré finanční situaci oddílu v konci roku bylo 
zakoupeno další vybavení stadiónu a vrhačské náčiní tak, aby byla minimalizována 
potřeba těchto nákupů v roce 2021, kdy očekáváme propad příjmů v důsledku pandemie. 

V roce 2020 jsme pochopitelně výrazně ubrali v počtu uspořádaných závodů, neboť 
vyhlášená opatření znemožňovala jejich pořádání. I tak jich ale bylo 34! Vzhledem 
k tomu, že v sezóně 2020 slavil náš klub 120 let od svého založení a vyvrcholení oslav, 
připravované na listopad, bylo znemožněno, bylo významné, že nám ČAS svěřil pořádání 
dvou mítinků z projektu Spolu na startu v rámci červnového nastartování sezóny. Oba 
mítinky byly přenášeny Českou televizí, zúčastnila se jich česká špička, a tak se nám jejich 
kvalitním uspořádáním podařilo nejen důstojně oslavit výročí, když jsme do nich přenesli i 
nuceně odložené Polabské závody, ale také propagovat kolínskou atletiku. Velmi vydařené 
bylo na samotný závěr sezóny v začátku října před opětovným zákazem soutěží uspořádání 
mistrovství ČR družstev žactva. Z dalších významných závodů jsme pořádali kolo 1. ligy, 
mítink Youth Athletics, halový krajský přebor staršího žactva (když ten dráhový musel být 
kvůli obrovské průtrži mračen odložen), krajská mistrovská utkání mládežnických týmů, 
Velkou cenu Kolína, sérii vrhačských mítinků a všechny tradiční běžecké závody, i když 
Silvestrovský běh se musel uskutečnit formou individuálních startů s vlastním měřením 
času. Bohužel se ale po celou sezónu nemohly uskutečnit žádné školní náborové závody, 
což se projevilo i poklesem počtu našich členů, a protože se tyto závody s vysokou 
pravděpodobností neuskuteční ani v roce 2021, hrozí tato skutečnost výrazným zásahem 
do naší činnosti.  

V trenérském kádru aktivně pracovalo 31 kvalifikovaných trenérů a další čtyři pak 
bez platné kvalifikace. S koncem roku ukončila svou dlouholetou úspěšnou trenérskou 
kariéru trenérka běžců a běžkyň Jana Šedinová, které bych chtěl za obrovský kus práce pro 
náš oddíl nejen jako trenérky, ale také dlouholeté vedoucí družstva žen a členky výboru, 
poděkovat. Šest trenérů si zvýšilo svou kvalifikaci. Jako vedoucí trenér sportovního 
střediska pracoval v uplynulé sezóně Jiří Jakoubek, Antonín Morávek působil nejen jako 
vedoucí trenér sportovní základny mládeže ČOS, ale také jako vedoucí trenér SCM 
Střední Čechy východ. V rámci projektu SCM pracovaly Klára Tučková, Veronika 
Jelínková a Vlasta Šlezová, pro rok 2021 bude ale tento projekt výrazně okleštěn a našemu 
oddílu zřejmě zůstane místo jediné. Na postu vedoucího trenéra Atletického sportovního 
centra mládeže Kolín byl Jiří Tuček. Ve výboru oddílu působí jednotlivé sekce – trenérská 
rada – která byla rozšířena a tvoří ji Jiří Robovský, Antonín Morávek, Jiří Jakoubek, 
Martin Radikovský a Klára Tučková, sekce ekonomická, výstavby a údržby a soutěží. 

Běžecká GRAND PRIX měla obtížný už 39. ročník za účasti 44 mužů a žen. 
Skupina v čele s Václavem Milerem opět úspěšně zorganizovala všechny tradiční podniky 
včetně půlmaratónu Kolín-Velký Osek-Kolín, Kolínské desítky, Drozdova lesního běhu a 
improvizovaného Silvestrovského běhu s počtem 175 běžců.  

Opět díky Ondřeji Paříkovi a dalším mladým trenérům proběhl prázdninový 
příměstský tábor. Bohužel epidemická situace nedovolila uspořádat žádnou společenskou 
akci, dokonce ani každoroční valnou hromadu! Alespoň se nám podařilo ke konci roku 
vydat k výročí klubu publikaci Sto dvacet let kolínské atletiky a klubový kalendář. 



Zpravodajský oddílový web www.atletikakolin.cz má i nadále vysokou návštěvnost. 
Fungují také stránky skupiny Antonína Morávka www.atletika-kolin.com, vytrvalců 
http://www.vytrvalci-kolin.estranky.cz a vrhačů www.throw.cz. Články o kolínské atletice 
vycházejí také v Kolínském presu, v Kolínském deníku i městském zpravodaji.  

Za výbor oddílu bych chtěl všem trenérům a funkcionářům poděkovat za práci pro 
náš klub v nelehké sezóně 2020, závodníkům pak za řadu úspěchů a do nového roku vám 
všem přeji víc než kdy dřív pevné zdraví a nyní nesmírně aktuální naše tradiční kolínské  

VYTRVEJ! 
 

           Jiří Tuček – předseda oddílu 
                 

REPREZENTANTI ČESKÉ REPUBLIKY 
         

Pazdera Roman   

- Mezistátní utkání do 19 let Polsko – ČR – Karpacz -   3. místo (5000 m - 15:25,76)  
 

Buryan Martin   

- Mezistátní utkání do 19 let Polsko – ČR – Karpacz -   6. místo (kladivo – 57,08) 
 

Řehák Marek   

- Mezistátní utkání do 19 let Polsko – ČR – Karpacz -   2. místo (4x100 m – 40,88) 

CELKOVÝ  PŘEHLED  ČINNOSTI 
 

 2016 2017 2018 2019 2020 
Počet členů 629 637 653 595 531 
Počet aktivních trenérů 30 25 29 34 35 
Počet nově vyškolených trenérů         0 0 3 11 0 
Počet rozhodčích s kvalifikací/bez         65/6 54/5 49/4 63/2 55/4 
Počet nově vyškolených rozhodčích  8 14 0 20 0 
Počet startů na mistrovství ČR     155 153 167 195 159 
Mistři ČR jednotlivci/družstva 12/- 10/1 8/- 6/1 9/- 
Medailisté na M-ČR (2.-3.místo) 21/2 19/- 22/3 20/- 13/1 
Finalisté na M-ČR (4.-8.místo)     46/3 63/5 43/1 55/3 37/1 
Přeborníci ČOS       10 4 5 7 - 
Medailisté z přeboru ČOS                       24 6 4 5 - 
Přeborníci kraje jednotlivci/družstva      61/2 52/4 59/5 51/5 47/6 
Medailisté na KP jednotlivci/družstva   74/5 93/4 75/3   81/3 68/2 
Počet uspořádaných závodů          52 57 57 46 34 
Počet překonaných oddílových rekordů  41 49 26 40 35 
Počet družstev v soutěžích                      15 13 15 15 15 
Počet získaných výkonnostních tříd 152 185 178 174 137 
z toho mezinárodní VT 1 1 - - - 
           mistrovská VT 1 3 2 5 1 
           národní VT (dospělí/mládež) 7/- 6/2 5/2 8/2 5/2  
           I. VT (dospělí/mládež) 15/20 14/17 19/16 17/21 20/15 
           II. VT (dospělí/mládež) 23/27 22/40 27/36 30/31 29/19 
           III. VT (dospělí/mládež) 15/43 18/62 20/51 30/30 30/16 
 



MISTŘI A  PŘEBORNÍCI  2020 
Mistrovství České republiky 

 
 

  1. Pazdera Roman  junioři 5000 m    15:16.12 
  1. Pazdera Roman  junioři 10000 m   33:07.33 
  1. Pazdera Roman  junioři 10 km silnice  32:55 
  1. Vítek Jakub  junioři tyč h   5.00 
  1. Holub, Soukal  junioři 4x100 m   41.70 
 Šámal, Řehák 
  1. Olivová Natálie  dorostenky pětiboj h   3861 
  1. Olivová Natálie  dorostenky  výška h   1.73 
  1. Olivová Natálie  dorostenky  sedmiboj   5486 
  1. Schederová Amálie  žákyně mladší pětiboj   3293 
  1. Peňáz Pavel  veteráni  koule h   15.06 
  1. Peňáz Pavel  veteráni kladivo h   49.92 
  1. Peňáz Pavel  veteráni koule   14.88 
  1. Peňáz Pavel  veteráni kladivo   51.31 
  1. Peňáz Pavel  veteráni vrh. pětiboj   4279 

  2. Pražáková Zuzana  ženy tyč h   4.19 
  2. Buryan Martin  junioři  kladivo   63.92 
  2. Šámal, Krakuvčík,  junioři  4x200 m h   1:30.34 
 Řehák, Holub 
  2. Hrušková Anita  dorostenky výška   1.71 
  3. Pražáková Zuzana  ženy tyč   4.06 
  3. Šafránková Jana  ženy 22 100 m   12.47 
  3. Řehák Marek  junioři 60 m h   6.96 
  3. Řehák Marek  junioři 200 m h   22.09 
  3. Šlehubrová, Novotná  juniorky 4x100 m   48.15 
 Tvrdá, Šafránková 
  3. Synek, Kratochvíl,  dorostenci 4x200 m h   1:32.95 
 Vinduška, Soukal 
  3. Olivová Natálie  dorostenky koule   14.07 



  3. Synek Jiří  žáci starší 150 m h   17.26 
  3. Čudlý Matyáš  žáci starší výška h   1.84 

 
  4. Vítek Jakub  muži tyč h   5.09 
  4. Šlehubrová Kristýna  ženy 22 100 m   12.51 
  4. Hrušková Anita  ženy 22 výška   1.70 
  4. Novotná Lenka  juniorky 400 m př.   61.27 
  4. Hrušková Anita  dorostenky výška h   1.65 
  4. Olivová Natálie  dorostenky výška   1.62 
  4. Radikovská Anna  dorostenky oštěp   43.60 
  4. Synek Jiří  žáci  60 m h   7.32 
  5. Holub, Soukal,  muži 4x100 m   42.10 
 Šámal, Řehák 
  5. Balát Jan  muži kladivo   57.72 
  5. Balát Jan  muži 22 kladivo   59.17 
  5. Cardová, Štěrbová,  žákyně starší 4x300 m   2:49.49 
 Schederová, Sahulková 
  5. Řehák Marek  junioři 100 m   10.85 
  5. Douděra Jakub  dorostenci trojskok   13.30 
  6. Sebera Michal  muži trojskok   14.87 
  6. Pazdera Roman  muži 5000 m   15:23.45 
  6. Kratochvíl, Soukal,  muži 22 4x100 m   43.53 
 Krakuvčík, Šámal 
  6. Vrbová Žaneta  ženy 22 oštěp   41.31 
  6. Šámal Jiří  junioři 200 m   22.70 
  6. Pazdera Roman  junioři  přespolní běh  20:17 
  6. Holub Dominik  junioři trojskok h   13.98 
  6. Hanuš Karel  junioři kladivo   57.73 
  6. Vrbová Žaneta  juniorky oštěp   42.39 
  6. Trnka Vlastimil  dorostenci kladivo   56.96 
  6. Šlehubrová Kristýna  dorostenky 100 m   12.46 
  6. Štěrbová Barbora  žákyně starší pětiboj h   3137 
  7. Soukal Lukáš  dorostenci 100 m   11.22 



  7. Kratochvíl, Vinduška,  dorostenci 4x100 m   43.83 
 Brát, Synek 
  7. Štěrbová Barbora  žákyně starší 60 m př. h   9.28 
  7. Bébrová Sofie  žákyně mladší pětiboj   2947 
  8. Holub Dominik  junioři trojskok   13.18 
  8. Tvrdá Kateřina  juniorky 100 m   12.70 
  8. Šlehubrová Kristýna  dorostenky 60 m h   7.88 
  8. Olivová Natálie  dorostenky oštěp   41.10 
  8. Rosenberger Matěj  žáci starší 150 m   17.53 
  8. Málek Marek  žáci starší 3000 m   10:27.44 
  8. Otta Vojtěch  žáci starší kladivo   39.58 

 
Přebor České obce sokolské - neproběhl 

 
Přebor Středočeského kraje 

 
  1. Sebera Michal  muži dálka    6.38 
  1. Sebera Michal  muži 100 m   11.76 
  1. Sebera Michal  muži trojskok h   13.84 
  1. Krejča Pavel  muži koule   14.24 
  1. Krejča Pavel  muži disk   38.84 
  1. Zajíc Jakub  muži 3000 m chůze h  18:40.18 
  1.  Konvalina Tomáš  junioři 110 m př.   15.40 
  1 Rothanzl Jiří  junioři dálka   5.90 
  1. Buryan Martin  junioři kladivo   53.71 
  1. Höfner, Konvalina,  junioři 4 × 100 m   45.60 
 Šámal, Řehák 
  1. Řehák Marek  junioři 60 m h   7.01 
  1. Konvalina Tomáš  junioři 60 m př. h   8.85 
  1. Šafránková Kateřina  juniorky 100 m    12.51 
  1. Tvrdá Kateřina  juniorky 100 m př.   17.80 
  1. Vrbová Žaneta  juniorky disk   32.28 
  1. Vrbová Žaneta  juniorky oštěp   42.06 
  1. Drábková Eliška  juniorky kladivo   42.47 
  1. Novotná Lenka  juniorky 400 m h   61.25 



  1. Novotná Lenka  juniorky 60 m h   9.30 
  1. Pešová Denisa  juniorky výška h   1.74 
  1. Malá Barbora  juniorky koule h   10.87 
  1. Soukal Lukáš  dorostenci 100 m   11.39 
  1. Trnka Vlastimil  dorostenci trojskok   12.71 
  1. Moc Filip  dorostenci oštěp   56.29 
  1. Soukal Lukáš  dorostenci 400 m h   51.54 
  1. Tvrzník Antonín  dorostenci tyč h   3.60 
  1.  Kratochvíl, Vinduška,  dorostenci 4 × 100 m   45.90  
 Soukal, Brát 
  1. Soukal, Vinduška,   dorostenci 4 × 200 m h  1:34.88 
 Kratochvíl, Brát   
  1.  Šlehubrová Kristýna  dorostenky 100 m   12.46 

  1. Olivová Natálie  dorostenky 100 m př.   14.62 
  1. Olivová Natálie  dorostenky výška   1.71 
  1. Radikovská Anna  dorostenky oštěp   40.08  
  1. Šlehubrová Kristýna  dorostenky 60 m h   7.91 
  1. Rothanzlová Helena  dorostenky trojskok h   10.70 
  1.  Rosenberger Matěj  žáci starší 150 m   17.93 
  1. Otta Vojtěch  žáci starší kladivo   42.42 
  1. Synek Jiří  žáci starší 60 m h   7.36 
  1.  Synek Jiří  žáci starší 150 m h   17.51 
  1. Čudlý Matyáš  žáci starší výška h   1.73 
  1. Rosenberger, Boháč,  žáci starší 4 × 200 m h  1:39.72  
 Pernica, Synek 
  1.  Šantrůček Kryštof  žáci mladší 60 m př.   10.19 
1. Šantrůček Kryštof  žáci mladší 60 m př. h   10.65 
1. Schederová Amálie  žákyně mladší 150 m   20.00 
1. Schederová Amálie  žákyně mladší dálka   4.88 
1. Benešová Aneta  žákyně mladší 800 m   2:33.05 
1. Schederová Amálie  žákyně mladší 800 m h   2:30.85 
1. Juřicová, Bébrová,  žákyně mladší 4 × 200 m h  1:56.76 

 Benešová, Schederová  
 

  2.  Kunt Jiří  muži 200 m   24.04 
  2.  Puczek Tomáš  muži výška   1.86 



  2. Balát Jan  muži koule   10.56 
  2.  Balát Jan  muži disk   32.02 

  2. Balát Jan  muži kladivo   56.17 
  2.  Šámal Jiří  muži 100 m   11.21 
  2. Kunt Jiří  muži 60 m př. h   8.72 
  2. Pražáková Zuzana  ženy tyč h   4.00 
  2. Řehák Marek  junioři 200 m h   23.49 
  2. Řehák Marek  junioři 200 m   22.44 
  2. Podnecký Tomáš  junioři dálka   5.71 
  2. Hanuš Karel  junioři kladivo   52.24 
  2. Krakuvčík Tadeáš  junioři 400 m h   51.24 
  2. Holub Dominik1  junioři dálka h   6.26 
  2.  Plačková Veronika  juniorky 3000 m   14:34.08 
  2. Tvrdá Kateřina  juniorky 60 m h   8.19 
  2. Pavlík Mojmír  dorostenci 3000 m    10:06.11 
  2. Soukal Lukáš  dorostenci 60 m h   7.20 
  2. Pavlík Mojmír  dorostenci 1500 m h   4:25.77 
  2. Drábková Eliška  dorostenky koule   9.38 
  2. Drábková Eliška  dorostenky disk   25.93 
  2. Šlehubrová Kristýna  dorostenky 200 m   26.29 
  2. Vejdělková Kateřina  dorostenky 100 m př.   16.50 
  2. Hrušková Anita  dorostenky výška   1.68 
  2. Rothanzlová Helena  dorostenky trojskok   10.96 
  2. Olivová Natálie  dorostenky koule   12.91 
  2. Šlehubrová Kristýna  dorostenky 200 m h   26.76 
  2. Olivová L., Rothanzlová, dorostenky 4 × 100 m   53.15 
 Fridrichová, Blechová 
  2. Šlehubrová, Vitoušová,  dorostenky 4 × 200 m h  1:48.73 
 Olivová L., Vlková  
  2. Novák Tomáš  žáci starší 300 m   38.96 
  2. Sahulková Adéla  žákyně starší 150 m   19.70 
  2. Kondrátová Eliška  žákyně starší 1500 m   5:30.74 
  2. Pátková Anna  žákyně starší výška   154  
  2.  Cardová Klára  žákyně starší 150m h   20.12 



  2.  Kopelentová, Cardová,  žákyně starší 4 × 200 m h  1:52.39  
 Pokorná, Sahulková 
  2. Kondrát Adam  žáci mladší 1500 m   5:28.60 
  2. Kofroň, Hnida,  žáci mladší 4 × 60 m   33.87 
 Meloun, Šantrůček 
  2.  Bébrová Sofie  žákyně mladší 60 m   8.42 
  2. Bébrová Sofie  žákyně mladší dálka   4.85 
  2. Benešová, Bébrová,  žákyně mladší 4 × 60 m   33.24 
 Hrabáková, Schederová 
2. Bébrová Sofie  žákyně mladší 150 m h   21.26 

  2. Schederová Amálie  žákyně mladší 60 m př.   10.13  
 

  3. Kunt Jiří  muži 100 m   11.93 
  3. Baláček Zdeněk  muži 200 m   24.16 
  3. Baláček Zdeněk  muži 400 m   54.14 
  3. Krejča Pavel  muži tyč   3.60 
  3.  Krejča Pavel  muži oštěp   55.74 

  3.  Šámal Jiří  junioři 200 m   22.88 
  3. Podnecký Tomáš  junioři dálka h   6.11 
  3. Plačková Veronika  juniorky 1500 m h   6:43.79 
  3. Vinduška Vít  dorostenci 100 m   11.56 
  3.  Svoboda Jakub  dorostenci 110 m př.   15.76 
  3.  Trnka Vlastimil  dorostenci kladivo   55.32 
  3. Petržálek Radek  dorostenci 800 m h   2:16.85 
  3. Douděra Jakub  dorostenci výška h   1.70 
  3. Vlková Andrea  dorostenci 200 m h   27.53 
  3. Olivová Lucie  dorostenky 300 m př.   47.82 
  3. Vlková, Novotná,   dorostenky 4 × 100 m   53.18 
 Kašíková, Vitoušová  
  3. Veselý Ondřej  žáci starší kladivo   30.85 
  3. Boháč Michal  žáci starší 60 m h   7.58 
  3.  Rosenberger Matěj  žáci starší 150 m h   18.15 



  3.  Novák Tomáš  žáci starší 300 m h   42.84 
  3. Peroutka, Hořejš,  žáci starší 4 × 200 m h  1:46.29  
 Výborný, Novák 
  3. Sahulková Adéla  žákyně starší 300 m   44.02 
  3. Vonšovský Josef  žáci mladší míček   49.61 
  3. Kondrát Adam  žáci mladší 1500 m h   5:30.15 
  3. Hrabáková Emma  žákyně mladší koule   10.81 
  3. Bébrová Sofie  žákyně mladší 60 m př. h   8.63 
    

  

VÝKONNOSTNÍ TŘÍDY  2020 
 

Mistrovská výkonnostní třída 
        

Zuzana Pražáková tyč 4.15      
 

Národní výkonnostní třída 
                                Dospělí                                                                                   Mládež                                     

 

Marek Řehák 100 m 10.79  Martin Buryan kladivo 65.27 J 
Jakub Vítek tyč 5.05  Natálie Olivová sedmiboj 5486 D 
Pavel Krejča desetiboj 6439      
Kristýna Šlehubrová 100 m 12.42      
Lenka Novotná 100 m př. 14.95      
        

  1. výkonnostní třída 
                                Dospělí                                                                                   Mládež                                     

 

Jiří Šámal 100 m 10.99  Tomáš Konvalina   110 m př. 15.55 J 

Dominik Holub 100 m 11.01  Jan Brát 110 m př. 15.50 D 

Lukáš Soukal 100 m 11.10  Jakub Svoboda 110 m př. 15.76 D 

Vojtěch Höfner 400 m 51.41  Filip Moc oštěp 58,41 D 

Milan Janoušek 5 000 m 15:15.58  Lucie Olivová 100 m př. 15.86 D 

Roman Pazdera 5 000 m 15:16.12  Jiří Synek 60 m 7.25 ŽS 

Ivan Zavřel 110 m př. 15.19  Matěj Rosenberger 60 m 7.47 ŽS 

Jiří Kunt 110 m př. 15.99  Vojtěch Pernica 150 m 18.53 ŽS 
Matyáš Čudlý výška 1.94  Matěj Novák 300 m 38.31 ŽS 

Tomáš Puczek výška 1.91  Adéla Sahulková 150 m 19.26 ŽS 

Michal Sebera trojskok 14.96  Klára Cardová 150 m 19.82 ŽS 

Lukáš Kozárek trojskok 14.41  Barbora Štěrbová 100 m př. 15.24 ŽS 

Pavel Peňáz Disk 44.60  Klára Pokorná 100 m př. 15.56 ŽS 

Dominik Král kladivo 64.01  Amálie Schederová pětiboj 3293 ŽM 

Jan Balát kladivo 59.17  Sofie Bébrová pětiboj 2947 ŽM 

Jana Šafránková 100 m 12.47      

Kateřina Tvrdá 100 m 12.70      

Anita Hrušková výška 1.72      

Žaneta Vrbová oštěp 43.66      
Anna Radikovská oštěp 40.12      
        

2. výkonnostní třída 
                                Dospělí                                                                                   Mládež                                     

 

Vít Vinduška 100 m 11.47  Viktorie Hroudová 100 m př. 16.93 D 
Šimon Kratochvíl 100 m 11.60  Vendula Hroudová 100 m př. 17.06 D 
Jakub Fiala 100 m  11.61  Sára Šlégrová kladivo 41.33 D 
Tadeáš Krakuvčík 100 m 11.73  Vlastimil Trnka kladivo 57.09 D 



Matěj Severa 100 m 11.81  Jakub Peroutka 60 m 7.87 ŽS 

Zdeněk Baláček 200 m 24.16  Albert Hořejš 60 m 7.94 ŽS 
Jakub Rychlík 800 m 2:06.40  David Výborný 150 m 19.56 ŽS 
Tomáš Podnecký 800 m 2:07.14  Jaroslav Hnida 150 m 19.92 ŽM 
Mojmír Pavlík 800 m 2:07.67  Tomáš Novák 300 m 40.84 ŽS 
Radek Petržálek 800 m 2:08.48  Aleš Melichar 800 m 2:15.33 ŽS 

Antonín Tvrzník tyč 3.70  Marek Nedvěd 1500 m 4:38.81 ŽS 
Jakub Douděra trojskok 13.30  Marek Málek 1500 m 4:49.99 ŽS 
Karel Hanuš kladivo 57.73  Jan Švach výška 1.55 ŽS 
Jakub Dudáš oštěp 55.79  Vojtěch Slavík dálka 5.31 ŽS 
Rozálie Pesslová 100 m 13.39  Vojtěch Otta disk 41.46 ŽS 
Alena Fridrichová 100 m 13.43  Martin Vítek oštěp 40.57 ŽS 
Jana Štullerová 100 m 13.49  Kristýna Koděrová 150 m 20.44 ŽS 
Helena Rothanzlová 100 m 13.69  Anna Vlachovská 150 m 20.57 ŽS 
Anna Vitoušová 100 m 13.72  Valentýna Olivová 200 m př. 32.90 ŽS 
Lucie Seifertová koule 10.49      
Barbora Malá koule 11.22      
Kateřina Vejdělková 200 m 28.74      
Kateřina Kašíková 200 m 28.41      
Andrea Vlková 400 m 62.67      
Adéla Kopelentová 100 m 13.81      
Aneta Benešová 800 m 2:29,94      
Anna Pátková Výška 1.56      
Natálie Kondrátová 800 m 2:31.59      
Vanessa Adamcová 800 m 2:34.44      

 
3. výkonnostní třída 

                                Dospělí                                                                                   Mládež                                      
 

Daniel Bezucha 100 m 11.97  Vojtěch Teplý disk 35.70 J 
Tomáš Steklý 100 m 12.08  Radek Pazdera disk 37.32 D 
Jan Martinec 100 m 12.09  Jakub Hála 60 m 8.09 ŽS 

Tomáš Kalaš 100 m 12.10  Lukáš Meloun 60 m 8.39 ŽM 

Tadeáš Zákora 100 m 12.30  Kryštof Šantrůček 60 m 8.47 ŽM 

Štěpán Konvalina 100 m 12.37  Radek Bašista 150 m 22.18 ŽM 

Tomáš Prajsner disk 31.81  Václav Horáček 800 m 2:20.46 ŽS 

Miroslav Novotný disk 31.59  Jakub Chyba oštěp 37.73 ŽS 

Luboš Herel půlmaratón 1:20:03  Justýna Trnková 60 m 8.66 ŽM 
Petr Harnoš půlmaratón 1:19.04  Anna Dvořáková 60 m 8.79 ŽM 
Jiří Rothanzl výška  1.70  Lucie Kaňkovská 60 m 8.86 ŽM 

Martin Chlubna 200 m 25.77  Anna Němcová 60 m 8.97 ŽM 

Klára Kusá 100 m 14.00  Kateřina Milerová 150 m 23.07 ŽM 

Eliška Blechová 100 m 14.12  Natálie Cardová 150 m 23.37 ŽM 

Kateřina Vejborná 100 m 14.18  Natálie Zvoníková koule 9.38 ŽS 

Šárka Mokrá 100 m 14.24  Ema Hrabáková pětiboj 2102 ŽS 

Anna Šibravová 100 m 14.62      

Barbora Horáčková 200 m 29.15      

Veronika Belzová 400 m 66.91      

Aneta Novotná 400 m 64.35      

Tereza Škopková 400 m 67.64      

Magdaléna Jelínková 400 m 70.13      



Martina Ježková 800 m 2:50.75      

Gabriela Bechyňová 800 m 2:53.70      

Eliška Kliková 1 500 m 5:25.88      

Barbora Janůrková 5 000 m 21:19.48      

Iva Kroužilová půlmaratón 1:38:35      

Eliška Drábková kladivo 42.81      

Anežka Nováková Koule 8.30      

Markéta Hartmanová Disk 29.45      

        

SOUTĚŽE  DRUŽSTEV  2020 
 

Muži A – I. liga (vedoucí Michal Satrapa) 
  1.  T. J.  Sokol Kolín - atletika  22   588 
  2.  TJ Sokol Hradec Králové   21   505,5 
  3.  TJ LIAZ Jablonec nad Nisou  15   404,5 
  4.  AC Mladá Boleslav     14   379 
  5.  AC Slovan Liberec    14  372 
  6.  Athletic Club Ústí nad Labem    9   309 
  7.  SK Nové Město nad Metují     8   280 
  8.  Atletika Stará Boleslav     5   241  
 

Body za družstvo: 
Krejča 68,75, Kozárek 52, Svoboda (H) 41,75, Sebera 40,25, Wijas (H) 37,75, Holub 34, Zavřel 30,75, 
Höfner 30,5, Balát 27, Peňáz 26, Buryan 25, Řehák 23, Pazdera 21, Janoušek 18, Kunt 17,75, Macík (H) 
16,25, Kreisinger (H) 14, Douděra 11,5, Puczek 9,5, Rychlík 9,5, Zajíc 8,25, Krakuvčík 8,25, Groček (H) 
8, Hanuš 6, Pavlík 1,5, Moc 1, Baláček, Tvrzník 
 

Muži B – Středočeský krajský přebor (vedoucí Vilém Gruml) 
  1. T.J. Sokol Kolín-atletika B  26  303 
  2. Sokol Roztoky u Prahy   22  179 
  3. TJ Slavoj Český Brod     19  188 
  4. TJ Kavalier Sázava    13  111,5 
  5. TJ Neratovice     12    82 
  6. Atletika Líbeznice      5    23,5 
  7. Atletický oddíl - STŘELA Žebrák   4    32 
  8. Spartak Čelákovice      2      7 
 

Body za družstvo: 
Satrapa 50,5, Kalaš 44, Rothanzl 36,75, Martinec 29,75, Vejborný 27, Tvrzník 22, Dudáš J. 22, Šedina 
19,5, Gruml V. 14,25, Dvořák M. 14, Kučera 13,75, Pekárek 12,25, Dudáš O. 10, Chlubna 9,75, Dvořák 
L. 5,5, Hála 5, Gruml T. 2 
 

Ženy – I. liga (vedoucí Jiří Tuček) 
  1.  TJ Sokol Hradec Králové   22  549 
  2. T.J. Sokol Kolín - atletika  20  490,5 
  3. TJ LIAZ Jablonec nad Nisou  18  483 
  4. Atletika Stará Boleslav   18  450,5 
  5.  AC Mladá Boleslav    11  324,5 
  6.  AC Vysoké Mýto       8  305,5 
  7.  AC Slovan Liberec      6  298,5 
  8. TJ VTŽ Chomutov      5  249,5   



Body za družstvo: 
Olivová N. 49,75, Přibylová (H) 47,25, Hrušková 34,5, Šamudovská (C) 30,25, Habalová (H) 28, 
Rothanzlová 26,75, Vrbová 26, Pražáková 25, Kozlová (H) 24, Novotná 22, Radikovská 19, Šlehubrová 
16,75, Novosadová (H) 16, Fridrichová 13,75, Olivová L. 13,5, Janůrková 13, Malá 13, Vaculíková (H) 
12,75, Tvrdá 11,5, Šafránková 11,25, Klepková (C) 11, Pátková 11, Drábková 5, Kašíková 3, Vlková 2,5, 
Adamcová 2, Kliková 2, Hartmanová 
 
Junioři – mistrovství Čech (vedoucí Antonín Morávek) 
  1. TJ Dukla Praha       199 
  2. Hvězda Pardubice      191 
  3. AK Škoda Plzeň       153 
  4. ASK Slavia Praha       141,5 
  5. AC Slovan Liberec        86 
  6. T. J. Sokol České Budějovice      58 
  7.  PSK Olymp Praha        50 
  8. TJ Sokol Hradec Králové       45 
  9. USK PROVOD Ústí nad Labem     35 
10. T. J. Sokol Kolín - atletika      15 
11. AC Pardubice         12 
12. A. C. TEPO Kladno          7,5 
13. AC Domažlice           2 
 
Junioři – Středočeský krajský přebor  
  1.  TJ Sokol Kolín – atletika    18   561 
  2.  A.C. TEPO Kladno     15   442,5 
  3.  Atletika Stará Boleslav   11   273,5 
  4.  TJ Lokomotiva Beroun   10   265 
  5.  Atletika Benešov       1     27 
   Sokol Roztoky u Prahy     vyloučen 
 

Body za družstvo: 
Dudáš 58, Rothanzl 56,75, Holub 51, Řehák 48, Severa (H) 46,75 (z toho v MČ 2), Drobný (C) 41,75, 
Teplý 41, Höfner 40,75, Buryan 38 (7), Vejborný 37, Král 31, Bartoš 27, Konvalina 21, Hanuš 23 (6), 
Šmahel 15, Podnecký 11, Pazdera 11 



Juniorky – mistrovství České republiky (vedoucí Jiří Tuček a Klára Tučková) 
  1. AK Olymp Brno       269,5 
  2. T. J. Sokol Kolín - atletika    147 
  3. TJ Sokol Opava       137 
  4. Atletika Jižní Město      136 
  5. ASK Slavia Praha       115,5 
  6. Atletický klub Olomouc       99  
  7. SK Jeseniova Praha        84 
  8. TJ LIAZ Jablonec nad Nisou      69 
 
Juniorky – mistrovství Čech 
  1. T. J. Sokol Kolín - atletika    171 
  2. Atletika Jižní Město      170 
  3. ASK Slavia Praha       150 
  4. SK Jeseniova        120 
  5. TJ LIAZ Jablonec nad Nisou      91 
  6. AK ŠKODA Plzeň        75  
  7. AC Pardubice         70 
  8. TJ Lokomotiva Beroun       38,5 
  9. TJ Sokol Hradec Králové       35 
10. T. J. Sokol  České Budějovice      33 
11. TRIATLET Karlovy Vary       17 
12. Hvězda Pardubice        14 
13. AC Domažlice         9,5 
 
Juniorky – Středočeský krajský přebor 
  1.  TJ Sokol Kolín – atletika   18   605 
  2.  TJ Lokomotiva Beroun    14   353 
  3.  A.C. TEPO Kladno    12   283 
  4.  Atletika Stará Boleslav   10   256 
  5.  Atletika Benešov        6     57   
  6. Sokol Roztoky u Prahy     0      4 
 
Body za družstvo: 
Vrbová 86,75 (z toho MČR+M Čech 24,5), Malá 82 (14), Rothanzlová 76 (10), Olivová N. 68 (16), 
Kozlová (H) 66,5 (29,25), Hrušková 58 (20), Drábková 55 (17), Přibylová (H) 54 (20), Novotná L. 52,75 
(24,5), Bartůšková (H) 48,75 (7,5), Šafránková 40,5 (13,25), Podaná K. (H) 37,5 (0,5), Kliková 31 (17), 
Špániková (H) 29,75 (-), Novosadová (H) 29,25 (8,25), Králová (H) 27,25 (11,5), Tvrdá 23,5 (-), 
Plačková 23 (4), Adamcová 20 (12), Škopková 19 (4), Vlková 14,75 (14,75 – v KP za dky), Radikovská 
12,5 (12,5 – v KP za dky), Kvapilová 12 (-), Kašíková 9,75 (9,75 – v KP za dky), Seifertová 9 (9), 
Olivová L. 7,75 (7,75 – v KP za dky), Havlíčková (H) 7 (v KP za dky), Fridrichová 3 (3 –v KP za dky), 
Šlehubrová 2 (2 – v KP za dky) 
 
Dorostenci – mistrovství České republiky (vedoucí Antonín Morávek) 
  1.  TJ Jiskra Otrokovice      191,5 
  2.  AK Olomouc        186 
  3.  SK Jeseniova Praha      185 
  4.  TJ LIAZ Jablonec nad Nisou    152 



  5.  A. C. TEPO Kladno      140,5 
  6.  TJ Sokol Kolín - atletika     125 
  7.  TJ Sokol Hradec Králové       76 
  8.  SSK Vítkovice         64 
 

Dorostenci – mistrovství Čech 
  1.  SK Jeseniova Praha      207 
  2.  TJ LIAZ Jablonec nad Nisou    155 
  3.  A. C. TEPO Kladno      150,5 
  4.  TJ Sokol Hradec Králové     121,5 
  5.  T. J. Sokol Kolín – atletika    105 
  6.  USK PROVOD Ústí nad Labem   103 
  7.  SK Aktis Praha         81 
  8.  USK Praha          70,5 
  9.  AK Škoda Plzeň         56,5 
10.  AC TJ Jičín          36 
11. TJ VS Tábor          15 
12. TJ Spartak Třebíč           0 
 

Dorostenci – Středočeský krajský přebor 
1.  A.C. TEPO Kladno     12   477 
2.  TJ Sokol Kolín – atletika      9   367 
3.  TJ Slavoj Český Brod      6     55 
  SKP Olympia Kutná Hora      vyloučen   
 

Body za družstvo: 
Soukal 73,75 (z toho MČR a MČech 34), Moc 63 (23), Trnka 55,25 (16,25), Tvrzník 51 (24), Kratochvíl 
45 (20,25), Pavlík 38,25 (21,25), Douděra 33 (8), Brát 32,25 (7,25), Gregor (H) 25,25 (3,25), Severa 
24,25 (12,25), Svoboda 23,25 (1,25), Vinduška 18,25 (5,25), Ďurčo (H) 13,25, Dubják (H) 13 (3), Vávra 
(H) 12,25 (2,25), Pazdera 12 (1), Konvalina 11,25 (5,25), Petržálek 11 (6), Kalaš 8,75 (0,5), Drobný (C) 
7, Hála 6 (3), Švach 6 (6 - v KP a MČ za žáky), Málek 4 (4 - v KP a MČ za žáky), Nedvěd 4 (4 - v KP a 
MČ za žáky), Bartoš 3, Zákora 2, Novák M. 1,25 (1,25 – v KP a MČ za žáky), Rosenberger 0,75 (0,75 – 
v KP a MČ za žáky) 
 

Dorostenky – mistrovství Čech (vedoucí Jiří Tuček a Klára Tučková) 
  1.  A. C. TEPO Kladno       171 
  2.  TJ LIAZ Jablonec nad Nisou     152 
  3.  USK Praha         152 
  4.  AK Škoda Plzeň        110 
  5.  ASK Slavia Praha        106 
  6.  TJ Sokol Hradec Králové        92 
  7.  USK PROVOD Ústí nad Labe,       86 
  8.  AC Pardubice          83,5 
  9.  TJ Sporting Příbram         48 
10.  AC Rumburk           43,5 
11. Atletika Jihlava          39 
12. TJ Sokol Kolín - atletika        15 
13. TJ VS Tábor             6 



 

Dorostenky – Středočeský krajský přebor  
  1.  A.C. TEPO Kladno     27    907 
  2.  TJ Sokol Kolín - atletika   24    704 
  3.  SK Sporting Příbram    21    212 
  4.  Atletický oddíl – STŘELA Žebrák 17    145 
  5.  TJ Spartak Vlašim     16    136 
  6.  Atletika Líbeznice     12      26 
  7.  TJ Slavoj Český Brod       3      10 
  8. T.J. Sokol Říčany a Radošovice   0       9 
  9. SKP Olympia Kutná Hora     0       0 
 

Body za družstvo: 
Hroudová Ven. 59, Hroudová Vik. 58 (v M Čech 3), Radikovská 52, Vejrostová (H) 48, Olivová L. 
(46,5), Šlehubrová 45,25, Fridrichová 42,5, Vlková 40, Havlíčková (H) 39,75, Vejdělková (35,5), 
Matoušová (H) 34, Kašíková 27,75, Štullerová 24,75, Vejborná 23, Novotná A. 22,5, Pesslová 21, 
Klepková (C) 20, Bechyňová 18,75, Kusá 11,75), Černá 10, Hlouchová (H) 9, Šlégrová 9, Horáčková 8,5, 
Vitoušová 5, Podaná G. (H) 4, Blechová 2,5, Šibravová 1 
 

Starší žáci – mistrovství Čech (vedoucí Jiří Jakoubek)  
  1.  A.C. TEPO Kladno      201 
  2. TJ LIAZ Jablonec nad Nisou    192 
  3. AC Mladá Boleslav      176 
  4. TJ Sokol Kolín-atletika     145 
  5. TJ Sokol Hradec Králové       65 
  6. Hvězda Pardubice        63 
  7. Atletika Stará Boleslav       58 
  8. TJ Spartak Třebíč         39 
  9. Atletika Chrudim         38 
10. TJ Lokomotiva Trutnov       33 
11. TJ Jiskra Humpolec        26 
 

 



Starší žáci – finále krajského přeboru  
  1. TJ Sokol Kolín-atletika     219 
  2. A.C. TEPO Kladno      193  
  3. Atletika Stará Boleslav     183  
  4. Atletika Líbeznice        73  
  5. Atletický oddíl - STŘELA Žebrák     70  
  6. ASK Dipoli          42  
  7. TJ Slavoj Český Brod        42  
  8. TJ Sokol Říčany a Radošovice      40  
  9. SKP Nymburk         34 
10. SK Sporting Příbram        32  
 
Starší žáci – Středočeský krajský přebor – skupina B 
  1.  TJ Sokol Kolín – atletika A   29  595 
  2.  Atletika Stará Boleslav    28  567,5 
  3.  TJ Sokol Říčany a Radošovice  24  303,5 
  4.  TJ Slavoj Český Brod    20  225,5 
  5.  SKP Nymburk      17  187 
  6.  AC Čáslav      15  175 
  7.  SKP Olympia Kutná Hora   12  149 
  8.  Atletika Benešov       8    69 
  9.  TJ Sokol Kolín – atletika B    0      5 
 

Body za družstvo:  
Otta 123 (z toho v M Čech 22), Rosenberger 99 (7,25), Novák M. 97,25 (20), Vítek 74, Chyba 57 (3), 
Čudlý 51,75 (19), Pernica 49,25 (2,25), Nedvěd 49 (13), Slavík 48,75 (14), Peroutka 42,25 (2,25), 
Melichar 41 (6,25), Švach 39 (11), Málek 38,75 (13,25), Novák T. 36,75 (4,25), Výborný 33,75 (3,25), 
Hořejš 32,25, Horáček 15,5, Synek 11, Petržálek 8, Půža 5, Veselý 5, Kondrát 4 (4 – v KP za ml. žáky), 
Hnida 0,25 (0,25 – v KP za ml. žáky) 
 

Starší žákyně – mistrovství Čech (vedoucí Jiří Jakoubek) 
  1.  TJ LIAZ Jablonec nad Nisou    189,5 
  2.  TJ Sokol Hradec Králové     171,5 
  3.  AC Slovan Liberec       112,5 
  4.  T. J. Sokol Kolín - atletika      109 
  5.  ŠAK Pardubice, Benešovka       86 
  6. Atletika Stará Boleslav         75 
  7. Atletika Jihlava           70,5 
  8. TJ Spartak Třebíč         63 
  9. Atletika Chrudim         55 
10. A. C. TEPO Kladno        49 
11. TJ Sokol Jaroměř         21 
 
Starší žákyně – finále krajského přeboru 
  1. T. J. Sokol Kolín - atletika    163 
  2. Atletika Stará Boleslav     148,5 
  3. A. C. TEPO Kladno A                               112,5 
  4. ASK Dipoli        101,5 
  5. Atletika Benešov         87 



  6. SKP Nymburk           77 
  7. Atletika Líbeznice          72 
  8. Atletický oddíl - STŘELA Žebrák     62,5 
  9. TJ Lokomotiva Beroun       56 
10. TJ Spartak Vlašim          53 
 
Starší žákyně – Středočeský krajský přebor – skupina B 
  1.  T.J. Sokol Kolín – atletika A    34  366,33 
  2.  Atletika Stará Boleslav    29  334,5 
  3.  Atletika Benešov       27  277 
  4.  SKP Nymburk      27  261 
  5.  TJ Spartak Vlašim    25   251,5 
  6.  AC Čáslav      20  224 
  7.  TJ Sokol Říčany a Radošovice   19  225 
  8.  AK Sokol Nehvizdy    19  215,16 
  9.  SKP Olympia Kutná Hora   16  181 
10.  TJ Slavoj Český Brod      6    17 
   
Body za družstvo: 
Sahulková 136,25 (z toho v M Čech 29), Pokorná 81,75 (10), Cardová 72, Štěrbová 67,5 (9), Pátková 
42,08, Belzová 37 (3,5), Kondrátová 36,75 (4,75), Jelínková 35 (6), Vlachovská 27 (2,75), Koděrová 22, 
Zvoníková 16, Schederová 15,25 (15,25 – v KP za ml. žky), Junášková 10 (8), Olivová 9,75 (5,75), 
Honcová 8,75 (7), Kopelentová 8 (0,5), Bébrová 6,25 (6,25 – v KP za ml. žky), Mokrá 5,25 (0,5), 
Filipová 2,5 (0,5), Juřicová 0,25 (0,25 – v KP za ml. žky) 

 
 



Mladší žáci –  finále krajského přeboru (vedoucí Jiří Jakoubek a Jakub Coubal) 
  1. A. C. TEPO Kladno      147 
  2. TJ Neratovice       123 
  3. SKP Olympia Kutná Hora       81 
  4. T.J. Sokol Kolín - atletika      66 
  5. Atletika Líbeznice        59 
  6. TJ Lokomotiva Beroun       53 
  7. SKP Nymburk         44 
  8. Sokol Roztoky u Prahy       24 
  9. Atletika Stará Boleslav       18 
 
Mladší žáci – Středočeský krajský přebor, skupina B  
1.  SKP Olympia Kutná Hora   29  280  
2.  TJ Sokol Kolín – atletika A  24  155  
3.  Atletika Stará Boleslav    22  109  
4.  SKP Nymburk     20  133  
5.  AC Čáslav       15    70  
6.  Atletika Benešov     14    92  
7.  TJ Sokol Říčany a Radošovice   12    53  
8.  TJ Sokol Kolín – atletika B    5      8  
9.  Spartak Vlašim       3      2  

Body za družstvo A i B: 
Hnida 57,75, Šantrůček 44,75, Vonšovský 23, Solom 19,25, Meloun 19,25, Kondrát 16,5, Převrátil 15,75, 
Kofroň 8,5, Bašista 7,5, Erban 4,25, Vaněk 4, Bendák 3,5, Hůla 2,5, Vlček 1,5, Vácha 1 
 
Mladší žákyně – finále krajského přeboru (vedoucí Jiří Robovský) 
  1.  T. J. Sokol Kolín – atletika      95   
  2.  Atletika Líbeznice        85   
  3.  SKP Olympia Kutná Hora        77   
  4.  SKP Nymburk           74   
  5.  A. C. TEPO Kladno        68   
  6.  Atletika Stará Boleslav       61   
  7.  TJ Spartak Vlašim          43   
  8.  TJ Lokomotiva Beroun       40   
  9.  TJ Neratovice           39     
10.  Sokol Roztoky u Prahy         34     
Mladší žákyně – Středočeský krajský přebor, skupina B 
  1.  SKP Nymburk     31  228,5  
  2.  TJ Sokol Kolín – atletika A  28  164  
  3.  SKP Olympia Kutná Hora   26  163  
  4.  Atletika Stará Boleslav A   24  144  
  5.  Spartak Vlašim     20    89,5  
  6.  AC Čáslav      15    80  
  7.  TJ Sokol Říčany a Radošovice  13    45  
  8.  Atletika Benešov A    13    35  
  9.  Slavoj Český Brod       9      51 
10.  TJ Sokol Kolín – atletika B    4      8 

 



Body za družstvo: 
Schederová 69,5, Hrabáková 53,5, Bébrová 40,5, Juřicová 27,5, Benešová 25,5, Svinčáková 13, Trnková 
10,5, Němcová 9, Vávrová 5, Kaňkovská 2, Ježková 1,5, Dvořáková 1,5, Kroužilová 1, Holá 0,5, 
Bulířová 0,5 

 
Přípravka – finále přeboru Středočeského kraje (vedoucí Tomáš Puczek a Dominik Holub)  
  1. Atletika Stará Boleslav, z.s.    820  
  2. SKP Nymburk, z.s.      760  
  3. TJ Neratovice       720  
  4. Atletika Líbeznice, z.s.     680  
  5. TJ Sokol Kolín-atletika     570  
  6. ASK DIPOLI  z.s.      550  
 TJ Lokomotiva Beroun z.s.     550  
  8. TJ Spartak Čelákovice,z.s.     520  
  9. SK Sporting Příbram, Z.S.     500  
10. SKP Olympia Kutná Hora z.s.    450  
11. Sokol Roztoky u Prahy     380  
12. A. C. TEPO Kladno      350  
13. TJ Lokomotiva Rakovník     320  
14. Atletika Benešov       290  
15. SK LS Kladno, z. s.      260  
16. T.J. Sokol Říčany a Radošovice   230  
17. AO Střela Žebrák, z.s.      210  
18. TJ Slavoj Český Brod, z.s.     160  
19. SC Nové Strašecí, z. s.       60  
 SK Sportuj pod Brdy z.s.       60  
 
Středočeský pohár smíšených družstev mládeže v hale 
 
neproběhl 



PŘEKONANÉ  ODDÍLOVÉ  REKORDY 
 
Muži 
Balát Jan              98  kladivo    59.17 
Krejča Pavel            93  desetiboj    6439  
      (12,24-616-14,84-189-54,97-17,17-39,56-370-59,19-4:52,45) 
Šámal, Krakuvčík,  
Řehák, Holub     4x200 m h   1:30.34 

 

Ženy 
Šlehubrová, Novotná,  
Tvrdá, Šafránková    4x100 m        48.15         
Štěrbová Barbora    05  200 m př.   30.56 
 

Muži do 22 let: 
Balát Jan              98  kladivo    59.17 
 

Junioři 
Pazdera Roman        01  10 000 m   33:07.33 
Šámal, Krakuvčík,  
Řehák, Holub     4x200 m h   1:30.34 
 

Juniorky 
Novotná Lenka      02  400 m př.   1:01.27 
Šlehubrová, Novotná,  
Tvrdá, Šafránková    4x100 m       48.15 
Novotná Lenka        02  300 m př.   43.74 



Dorostenci 
Moc Filip              03  oštěp    58.41 
 

Dorostenky 
Olivová Natálie          03  60 m př. h   8.88 
Olivová Natálie         03  100 m př.   14.16 
Olivová Natálie   03  sedmiboj   5486 
        (14,16-171-12,73-26,36-565-37,93-2:20,64) 
Olivová Natálie          03  pětiboj h    3861 
        (8,88-174-10,85-546-2:25,55) 
Šlehubrová Kristýna  03  150 m     18.82 
Olivová Natálie   03  100 m př. (84)  15.05 vyrovnaný 
 

Žáci starší 
Čudlý Matyáš   05  výška        1.94 
Synek Jiří            05  200 m    23.48 

 

Žákyně starší 
Štěrbová Barbora         05  60 m př. h   9.13  
Štěrbová Barbora   05  200 m př.   30,56   
Cardová, Bébrová,  
Schederová, Sahulková   4x60 m    30.17 
Cardová, Štěrbová,  
Schederová, Sahulková   4x300 m    2:49.49 



Žáci mladší 
Vonšovský Josef            07  oštěp    32.02 
 

Žákyně mladší 
Schederová Amálie     07  60 m    8.23 
Schederová Amálie      07  150 m    20.00  
Schederová Amálie  07  800 m    2:24.86 
Schederová Amálie      07  60 m př.    9.28 
Hrabáková Ema       07  oštěp 400g   37.52 
Schederová Amálie      07  pětiboj    3293 
        (9,28-44,35-8,23-490-2:27,75) 
Hrabáková, Benešová,  
Bébrová, Schederová    4x60 m    31.74 
Juřicová, Bébrová,  
Benešová, Schederová    4x200 m h   1:56.76 
Schederová Amálie  07  300 m    43.18 
Hrabáková Ema     07  oštěp 500 g   35.08 

 
 
 
 
 



VÍTĚZOVÉ  TRADIČNÍCH  ZÁVODŮ 
 

94. ročník Drozdova lesního běhu       5.12. 
Roman Pazdera  99  T. J. Sokol Kolín - atletika  13:22          

     

84. ročník Prágrova memoriálu v klasickém pětiboji   31.8. 
František Doubek  02  AC Jablonec nad Nisou  3555 b. 
  

82. ročník Buzkovy míle         31.8. 
Mojmír Pavlík  04  T. J. Sokol Kolín - atletika  4:49.05 
 

75. ročník Memoriálu Rudy Plešingera v běhu na 400m     1.6. 
Vojtěch Höfner  01  T. J. Sokol Kolín – atletika  52.84 
   

69. ročník sprinterského trojboje mužů      31.8. 
Jakub Červinka  03  SKP Nymburk     2079 b. 
 

62. ročník silničního běhu Kolín-Velký Osek-Kolín            16.8. 
Jan Švadlenka  86  AC Mladá Boleslav    1:16:14  
 

61. ročník Silvestrovského běhu             30.12.-1.1. 
Luboš Herel    71  T. J. Sokol Kolín – atletika  10:06 
 

49. ročník Memoriálu Josefa Holečka v běhu na 3000m     1.6. 
Roman Pazdera  01  T. J. Sokol Kolín – atletika  9:04.74 
 

44. ročník Memoriálu Václava Stárka ve vrhu koulí   17.6. 
Martin Novák   92  TJ Dukla Praha    16,92 
 

30. ročník Memoriálu Antonína Votruby ve skoku dalekém mužů  31.8. 
Pavel Krejča  93  T. J. Sokol Kolín - atletika  5.85 
 

30. ročník Memoriálu Mirka Tučka v běhu na 1000m     1.6. 
Filip Šnejdr  95  ASK Slavia Praha    2:23.44 
 

21. ročník Velké ceny Kolína v běhu na 1000m žen   31.8. 
Barbora Janůrková   97  T. J. Sokol Kolín - atletika   3:19.84 
 

16. ročník sprinterského trojboje žen      31.8. 
Kristýna Šlehubrová  03  T. J. Sokol Kolín - atletika  2383 b.  
  

13. ročník Běhu krajem bitvy u Kolína      27.6. 
Luboš Herel  71  T. J. Sokol Kolín – atletika  34:14 
 

14. ročník Kolínské desítky        30.8. 
Roman Pazdera  01  T. J. Sokol Kolín - atletika  33:31 
 

12. ročník Memoriálu Václava Širce      31.8. 
Tomáš Čapek  98  AC Pardubice     1.95 
 

4. ročník Memoriálu Václava Širce mladšího v hodu oštěpem    1.6. 
Krejča Pavel  93  T. J. Sokol Kolín – atletika  57.80 
 
 



     

REKORDY STADIONU 
 

Muži 
 

Disciplína  Jméno    Rok narození  Rok vytvoření  Výkon 
 
100 m   Ján Volko   1996   2016    10.41 
200 m   Ján Volko   1996   2016    20.84 
400 m   Patrik Šorm   1993   2016    46.47 
800 m   Filip Sasínek   1996   2016    1:46.86 
1500 m   Filip Sasínek   1996   2016    3:49.59 
3000 m   Volodymyr Kyts  1987   2016    8:21.24 
5000 m   David Foller   1999   2020    14:28.42 
10 000m           NEUSTAVEN 
110 m př.  Petr Peňáz   1991   2016    14.00 
400 m př.  Michal Brož, Václav Barák 1992, 1990 2014, 2016   50.63 
3000 m př.  Vít Pavlišta   1985   2014    9:04.42 
Dálka   Radek Juška   1993   2016    7.97 
Trojskok  Tomáš Veszelka  1995   2016    16.13 
Výška   Matúš Bubeník  1989   2014    2.22 
Tyč    Michal Balner   1982   2014    5.71 
Oštěp   Jan Vadlejch   1990   2016    87.20 
Disk    Tomáš Voňavka  1990   2016    63.18 
Koule   Jan Marcell   1985   2014    20.58 
Kladivo   Lukáš Melich   1980   2016    74.14 
Desetiboj          NEUSTAVEN 
4 × 100 m  Czech republic      2016    39.70 
4 × 400 m  TJ Dukla Praha      2014    3:10.33 
 
 

Ženy 
 

Disciplína  Jméno    Rok narození  Rok vytvoření  Výkon 
 

100 m   Barbora Procházková 1991   2016    11.64 
200 m   Denisa Rosolová  1985   2014    23.55 
400 m   Lada Vondrová  1999   2020    53.28 
800 m   Alexandra Štuková  1990   2016    2:05.93 
1500 m   Lucia Klocová  1983   2016    4:16.39 
3000 m   Kristina Mäki   1991   2014    9:13.09 
10 000m            NEUSTAVEN 
100 m př.  Lucie Koudelová  1994   2016    13.21 
400 m př.  Lucia Slaníčková  1988   2016    57.47 
3000 m př.  Radka Hanzlová  1994   2014    10:31.98 
Dálka   Jana Velďáková  1981   2014    6.35 
Trojskok  Lucie Májková  1988   2016    13.89 
Výška   Oldřiška Marešová  1986   2015    1.87 
Tyč    Jiřina Ptáčníková  1986   2016    4.60 
Oštěp   Barbora Špotáková  1981   2016    66.06 
Disk    Subenrat Insaeng  1994   2018    61.97 
Koule   Jana Kárníková  1981   2014    17.09 



Kladivo   Kateřina Šafránková 1989   2016    72.47 
Sedmiboj  Jana Novotná   1999   2018    5529 
4 × 100 m  USK Praha       2014    46.02 
4 × 400 m  USK Praha       2014    3:44.77 

 
ANKETA  O  ATLETA  KOLÍNA  2020 

 

Do letošní ankety o nejlepší atlety oddílu svými hlasy přispělo rekordních 18 trenérů 
a funkcionářů oddílu – Radek Bechyně, Ondřej Dudáš, Josef Holub, Jiří Jakoubek, 
Veronika Jelínková, Václav Miler, Antonín Morávek, Květoslav Pařík, Ondřej Pařík, 
Martin Radikovský, Jiří Robovský, Petr Sklenář, Ratislav Šedina, Jana Šedinová, Václav 
Škvor, Vlasta Šlezová, Jiří Tuček a Klára Tučková. Ukázalo se, že rozhodnout o 
nejlepších atletech v jednotlivých kategoriích nebylo v roce 2020 vůbec jednoduché. 
Jednoznačnou vítězku měla pouze kategorie dospělých, ve které s náskokem 28 bodů jasně 
kralovala stříbrná tyčkařka Zuzana Pražáková, když ji na první místo nedali pouze čtyři 
hlasující. Zato v kategoriích mládeže a žactva nebylo o vítězích ankety jasno až do 
odevzdání posledního hlasovacího lístku. Mezi juniory a dorostenci nakonec velmi těsně o 
tři bodíky zvítězila trojnásobná mistryně republiky Natálie Olivová, která se objevila na 
prvním místě na deseti hlasovacích lístcích, před rovněž trojnásobným zlatým medailistou 
Romanem Pazderou, jenž vyhrál u osmi hlasujících. O kvalitě těchto kategorií svědčí i to, 
že do nejlepší kolínské desítky se u jednotlivých hlasujících dostalo nevídaných 23 
závodníků a závodnic! V kategorii žactva porazil bronzový výškař z halového šampionátu 
Matyáš Čudlý především díky kvalitě svého nového oddílového rekordu 194 cm nakonec 
nejtěsnějším rozdílem jediného bodu mistryni České republiky v pětiboji mezi mladšími 
žákyněmi Amálii Schederovou. 

I tato anketa potvrdila, že v současnosti spočívá kvalita našeho oddílu především 
v mládežnických kategoriích juniorů a dorostu. 



Pořadí ankety za rok 2020: 
 

Dospělí: 
 
          1.   Zuzana Pražáková    161   12. Petr Harnoš       4  
          2.   Jan Balát     133   13. Luboš Herel       2 
          3.   Pavel Krejča    117    
          4. Pavel Peňáz      112           
          5.   Michal Sebera      109    
          6.   Lukáš Kozárek     81    
          7.   Ivan Zavřel      48     
          8.   Milan Janoušek     44     
          9.   Tomáš Puczek        28    
       10. Iva Kroužilová      15 
  Jiří Kunt       15 
 

Junioři a dorost: 
 
         1.   Natálie Olivová    170   11. Dominik Holub    15 
         2. Roman Pazdera   167   12. Karel Hanuš     12 
         3.   Jakub Vítek        130    Lukáš Soukal         12 
         4.   Martin Buryan     116    14. Dominik Král        11 
         5.   Anita Hrušková     99   15. Vlastimil Trnka    10 
  6.   Marek Řehák        93   16. Žaneta Vrbová      6 
         7.   Anna Radikovská       45    Jiří Šámal       6 
         8.   Jana Šafránková       41    Denisa Pešová       6 
         9.    Lenka Novotná         25   19. Tadeáš Krakuvčík      2 
       10.  Kristýna Šlehubrová      21      20. Filip Moc       2 
           21. Eliška Drábková         1 
            Jakub Douděra      1 
            Mojmír Pavlík        1 
 

Žactvo: 
 
         1.    Matyáš Čudlý       139    11. Matěj Novák     16   
         2.    Amálie Schederová  138   12. Marek Nedvěd    13   
         3.    Jiří Synek      123   13. Klára Pokorná         3 
         4.    Barbora Štěrbová    101    Klára Cardová         3  
         5.    Vojtěch Otta      84   15. Aneta Benešová         1    
         6.    Matěj Rosenberger       64     
         7.  Sofie Bébrová        57         
         8. Adéla Sahulková       42    
         9.  Marek Málek      36    
       10.    Ema Hrabáková     20    
            
 
 
 
 
 



NAŠI ROZHODČÍ MĚLI NUCENÝ „ODDECHOVÝ ČAS“  
 

V roce 2020 bylo možné pořádat závody pouze po část sezóny, a tak jsme uspořádali 
„jen“ 34 závodů, čímž se tentokrát neplánovaně snížila zátěž našich rozhodčích. Druhý 
dopad, výrazně negativní, byl v tom, že neproběhla žádná školení a doškolení našich 
rozhodčích, a tak poklesl jak jejich absolutní počet, tak i počet aktivních rozhodčích. Je 
tedy bezpodmínečně nutné, abychom v roce 2021 dokázali zajistit nejen doškolení těch, 
kterým propadla kvalifikace, ale i vyškolení nových rozhodčích. 

Prozatím si náš oddíl vydobyl v posledních letech pověst výborného organizátora 
závodů. Velmi kvalitně a s výborným hodnocením jsme uspořádali jak finále mistrovství 
České republiky družstev žactva, které bylo pořadatelským vrcholem roku, tak kolo 1. 
ligy, mítink Youth Athletics, nakonec po řadě odkladů také všechny naše tradiční závody 
či vrhačské mítinky. 

Chtěl bych všem našim rozhodčím poděkovat, že dokázali odrozhodovat i závody, 
jejichž pořádání bylo na hraně aktuálně platných epidemických opatření. Bez rozhodčích 
totiž nemohou žádné závody proběhnout, což si uvědomuje i Český atletický svaz, který 
spustil kampaň pod heslem Staň se atletickým rozhodčím, bez tebe se neběží, která má za 
cíl nejen získat nové mladé rozhodčí, ale také zvýšení prestiže této atletické pozice. 

Chci všem našim rozhodčím popřát do nové sezóny, která doufejme alespoň v letní 
části snad proběhne bez velkých omezení, hlavně pevné zdraví, elánu i úspěšně 
zvládnutých závodů! 

 

Seznam rozhodčích s platnou kvalifikací: 
Bouma Jan (3-2022), Coubal Jakub (3-2022), Drábková Eliška (3-2024), Dudáš Jakub (3-2024), 
Dudáš Ondřej (3-2024), Fišerová Marie (3–2020), Franc Michal (2-2022, startér, cílová kamera), 
Hampl Štěpán (3-2022), Hartmanová Markéta (3-2024), Hartmanová Olga (2-2022, kontrola 
nářadí), Hartmanová Zuzana (2–2022, kontrola nářadí), Hejduk Zdeněk (2–2022, startér, cílová 
kamera), Holub Josef (1–2023, startér, kontrola nářadí, cílová kamera), Holub Dominik (3-2024), 
Jíra Stanislav (3-2022), Jirků Vojtěch (3-2022), Kantor Milan (1–2016),  Karger Ivan (2-2020), 
Krakuvčík Roman (1-2023, startér, kontrola nářadí), Kunc Ondřej (2-2023, kontrola nářadí, 
cílová kamera), Kvapilová Lucie (3-2024), Martinec Jan (3-2022), Miler Václav (3–2022), 
Morávek Antonín (2–2022, cílová kamera), Motlová Špinková Sabina (3–2021), Nováková 
Anežka (3-2024), Novotný Miroslav (2–2022), Olivová Lucie (3-2024), Olivová Natálie (3-
2024), Pařík Květoslav (3–2020), Pařík Ondřej (2-2022), Peňáz Pavel st. (2–2022, kontrola 
nářadí), Plačková Veronika (3-2024), Plešinger Stanislav (Ú-2022, startér), Prajsner Tomáš (2–
2022, kontrola nářadí), Puczek Tomáš (3-2022), Robovský Jiří (1–2023, startér), Rothanzlová 
Helena (3-2024), Rychlík Jakub (3–2020), Satrapa Michal (2–2022, kontrola náčiní), Semotam 
Jindřich (3-2022), Šafránková Jana (3-2024), Šanc Štěpán (3-2022), Škopková Tereza (3-2024), 
Škvor Václav (2–2022, cílová kamera), Šmahel Filip (3-2024), Špringerová Magdalena (3-2024), 
Teplý Vojtěch (3-2024), Toth Tomáš (3-2022), Tuček Jiří (2–2022), Tučková Klára (2–2022), 
Vančurová Lenka (1-2023, startér, kontrola nářadí), Veselý Milan (2–2022, startér), Vrbová 
Žaneta (3-2024), Zákora Tadeáš (3-2024), Znamínková Rozárrie (3-2024)  

 

Aktivní rozhodčí bez kvalifikace: 
Jelínková Veronika, Radikovský Martin (3–2019), Šafránková Kateřina (3-2019), Šlezová Vlasta 
(3–2019) 

Jiří Tuček  
 
 



TRENÉRSKÝ ÚSEK V ROCE 2020 
 

 Na přípravě všech našich aktivních atletů od nejmenších přípravek po dospělé 
kategorie se v uplynulé sezóně 2020 podílelo 31 trenérů s platnou kvalifikací. V roce 
2020, která byl prakticky celý poznamenán celosvětovou koronavirovou epidemií, bylo 
relativně hodně školicích akcí pozastaveno nebo přímo zrušeno. Přesto se atletickému 
hnutí povedlo zajistit v celkovém sumáři velkou porci možností, kde si prohloubit, 
zdokonalit nebo zvýšit kvalifikaci. 
 V roce 2020 se 12 trenérů zúčastnilo nějaké vzdělávací aktivity. Ve srovnání 
s předchozím rokem šlo o mírný pokles na tomto poli, když se v roce 2019 vzdělávání 
účastnilo 19 trenérů. Vzdělávacích školení vedoucích k zisku vyšší trenérské třídy se 
zúčastnilo 6 trenérů. Petr Sklenář nově absolvoval ve zkráceném půlročním studiu 2. třídu, 
Tomáš Prajsner absolvoval školení 3. třídy a čtveřice přípravkových trenérů Markéta 
Hartmanová, Sabina Špinková Motlová, Anežka Nováková a Jakub Dudáš si závěrem 
roku prošla školením trenérů žactva. Níže uvádím přehled jednotlivých školicích akcí 
absolvovaných v roce 2020. 

13.-14.2.2020 Veletov Mezinárodní workshop Hod oštěpem 2020 
(T.Röhler OH vítěz, H. Schwuchow, R. Černý, 
T. Staněk) 

J. Tuček 

14.2.2020 SC 
Nymburk 

Posturální funkce – tajemství pohybové 
techniky (prof. P. Kolář) 

A. Morávek 

5.5.2020 Online 
seminář 
ČOV 

Rodiče a talent A. Morávek 

červen - říjen 
2020 

Praha 
FTVS, ČAS 

Školení 2. třídy (vrhy, hody) P. Sklenář 

červen 2020 Praha 
FTVS, ČAS 

Školení 3. třídy T. Prajsner 

7.11.2020 Brno, FSpS 
MU, online 
seminář 

Odborný seminář ČAS pro 1. a 2. trenérskou 
třídu 

(Nové trendy v rozvoji atletické rychlosti; 
Kondiční a technická příprava vrcholových 
skokanů; Silová příprava dorostu a juniorů; 
Průpravná cvičení pro skok vysoký; 
Kompenzační cvičení pro atlety; Complex 
Core+-seznámení s projektem) 

A. Morávek 

J. Šedinová R. 
Šedina 

7.11.2020 Brno, FSpS 
MU, online 
seminář 

Odborný seminář ČAS pro 3. trenérskou třídu 
a TŽ 

(Nové trendy v rozvoji atletické rychlosti; 
Základy techniky ve skoku vysokém; Silová 
příprava žactva; Průpravná cvičení pro skok 
vysoký; Kompenzační cvičení pro atlety; 
Complex Core+-seznámení s projektem) 

J. Coubal 

Z. Hartmanová 



8.11.2020 Praha 
FTVS, ČAS, 
online 
seminář 

Kreatin a jeho využití jako výživového 
doplňku v rychlostně-silových disciplínách 

A. Morávek 

27.11.2020 ČAS, online 
seminář 

Medicínský seminář ČAS - základní úroveň 
(1. pomoc, výživa + pitný režim, regenerace + 
rehabilitace) 

J. Robovský 

5.-6.12.2020 Radotín Školení TŽ M. Hartmanová, 
S. Špinková, A. 
Nováková, J. 
Dudáš 

I roce 2020 pokračoval projekt Trenér SCM, který Český atletický svaz vytvořil 
v roce 2019 pro oddíly v celé České republice k rozšíření projektu Sportovních center 
mládeže. Smyslem projektu je, aby oddíly měly možnost odměnit a podpořit trenéry, kteří 
se v jejich oddílech starají o závodníky kategorií dorostu a juniorů, a tím se rozšiřuje síť 
trenérů v oblasti SCM. V našem oddíle byli ve výběrovém řízení pro tuto funkci pro rok 
2020 vybrány 3 trenérky (Klára Tučková, Vlasta Šlezová a Veronika Jelínková). 
V následujícím roce 2021 se chystá atletický svaz projekt znovu udržet, i když tentokrát za 
poměrně razantních omezení a „škrtů“. Náš oddíl se do projektu chystá opět zapojit. 
 Závěrem přeji všem našim atletům a jejich trenérům, aby měli novou sezónu 2021 co 
možná nejúspěšnější, a současně chci vyslovit velký dík všem trenérům, kteří celoročně 
připravují naše atlety. 

Činní trenéři (v závorce trenérská třída a rok platnosti): 

Jakoubek Jiří (1.-2024), Morávek Antonín (1.-2024), Pražák Vladimír (1.-2021), Jelínková 
Veronika (2.-2024), Pařík Květoslav (2.-2024), Robovský Jiří (2.-2025), Sklenář Petr (2.-
2025), Šedina Ratislav (2.-2025), Šedinová Jana (2.-2025), Šlezová Vlasta (2.-2023), 
Tuček Jiří (2.-2025), Tučková Klára (2.-2025), Bechyně Radek (3.-2021), Coubal Jakub 
(3.-2025), Dudáš Ondřej (3.-2025), Prajsner Tomáš (3.-2025), Radikovský Martin (3.-
2022), Holub Dominik (TŽ-2024), Puczek Tomáš (TŽ-2024), Dudáš Jakub (TŽ-2025), 
Hartmanová Markéta (TŽ-2025), Motlová Špinková Sabina (TŽ-2025), Nováková Anežka 
(TŽ-2025), Kalousková Markéta (TAP-2024), Kayserová Eliška (TAP-2024), Lísková 
Lenka (TAP-2024), Němečková Blanka (TAP-2023), Robovská Dana (TAP-2023), 
Slavíková Markéta (TAP-2022), Vejborná Kateřina (TAP-2024), Vejdělková Kateřina 
(TAP-2024). 

Činní trenéři bez platné kvalifikace: 

Fišerová Marie (2.-2018), Olivová Lucie, Rothanzlová Helena, Švorbová Marcela 

Nečinní trenéři s platnou kvalifikací: 

Pařík Ondřej (1.-2021), Schön Václav (3.-2023), Křeček Jiří (TŽ-2023), Vítek Jakub (TŽ-
2024), Hartmanová Zuzana (TAP-2025), Šafránková Kateřina (TAP-2020). 

Zkratky kvalifikací – TŽ trenér žactva, TAP trenér atletických přípravek. 

Antonín Morávek 



NAŠE ŠPIČKA V REPREZENTAČNÍCH VÝBĚRECH 
 

Když se tvořily reprezentační výběry pro rok 2020, nikdo netušil, že se v podstatě 
žádné reprezentační akce neuskuteční. Přesto zařazení kolínských výkonnostních špiček 
do těchto výběrů je jedním z ukazatelů úrovně kolínské atletiky. 

V roce 2020 bylo do reprezentačních výběrů zařazeno stejně jako rok předtím 9 
kolínských závodníků. Do širšího seniorského výběru byli zařazeni dva naši atleti – 
Matyáš Dalecký a Denisa Pešová, která byla zároveň členkou užšího výběru do 19 let. Oba 
se ale v sezóně potýkali se zraněním, které je na celou letní sezónu vyřadilo z činnosti. Do 
užšího juniorského výběru zařadili stavitelé české reprezentace Jakuba Vítka, který ale po 
úspěšné halové sezóně musel také letní část vynechat, a dalších šest závodníků bylo členy 
širšího juniorského výběru – Marek Řehák, Jana Šafránková, Lenka Novotná, Roman 
Pazdera, Karel Hanuš a Dominik Král. I posledně jmenovaný se na začátku hlavní sezóny 
zranil a v jejím pokračování se už nepředstavil. 

Z uvedeného výčtu vyplývá, že zdravotní stav našich špičkových závodníků byl 
v uplynulé sezóně velkým problémem. A protože se objevil i případ neřešení vleklých 
zdravotních problémů, bude v roce 2021 do pravidel Systému podpory závodníků v našem 
oddíle zakomponována povinnost špičkových závodníků podporovaných naším oddílem 
informovat o dlouhodobějších změnách zdravotního stavu a způsobu řešení problémů. 

 
SPORTOVNÍ CENTRUM MLÁDEŽE 

 
Sportovní centra mládeže ČAS (dále jen SCM) jsou jednou z částí celkové koncepce 

ČAS Talentovaná mládež. Talentovaná mládež zahrnuje následující články a programy 
ČAS podle věkových kategorií: Atletika pro děti (U12), Sportovní střediska (U14, U16), 
Sportovní centra mládeže (U18, U20), Vrcholové sportovní centrum mládeže (U23) a 
Atletická akademie (U12–U26). 



Program SCM se snaží podpořit rozmanitost a kvalitu atletiky pro dospívající 
mládež. Zároveň projekt vnímá dospívající mládež jako klíčovou základnu pro budoucí 
české vrcholové reprezentanty. Vrchol atletické výkonnosti přichází u většiny atletů až v 
dospělosti. Program SCM je proto přizpůsoben specifickým potřebám atletiky. Umožňuje 
rozlišit různé potřeby jednotlivých disciplín a různě vyspělých mladých atletů. 

Systém SCM už čtvrtým rokem pracuje na dvou úrovních, a to na základní krajské 
úrovni, kam se od roku 2021 vrací kromě již zavedených podzimních testovacích srazů 
také jarní kondiční soustředění. Druhou úrovní v SCM jsou tzv. sekce, které jsou 
rozděleny podle atletického zaměření (skoky, překážky, sprinty, vrhy a hody, běhy a 
střední tratě, chůze, víceboje). V nich se atleti pod vedením sekčních trenérů SCM (od 
nového cyklu reprezentačních trenérů mládeže) připravují na sekčních testovacích srazech 
a sekčních výcvikových táborech.  

Od roku 2021 dochází v programu SCM k jistým strukturálním změnám, které by se 
daly shrnout do čtyř oblastí: 

1) Kategorizace skupin pro zařazení – oproti předcházejícímu období, kdy byli atleti 
v SCM rozděleni podle splněných limitů do kategorií TOP, A, B nebo C, dochází pro 
období nového cyklu 2021 – 2024 k jistému zjednodušení a atleti budou zařazeni do 
kategorií Atlet SCM nebo Reprezentant SCM.  

Souběžně s touto změnou proběhla i revize limitů, kterých je potřeba dosáhnout pro 
zařazení do SCM, kdy úroveň limitů pro zařazení do kategorie Reprezentant SCM 
většinou odpovídá limitům na Mistrovství Evropy či světa dané kategorie. Limit pro 
zařazení do kategorie Atlet SCM povětšinou zůstal na podobné úrovni jako v 
předcházejícím období limit pro kategorii B, případně C. 

2) Tři termíny zařazování – pro nadcházející období budou fungovat tři termíny 
zařazení atletů, aby se systému SCM stal pružnějším a dokázal reagovat na aktuální vývoj 
výkonnosti. Standardním zařazovacím termínem bude říjen každého roku, tedy po 
ukončení atletické sezóny. Další termín nastane po halové sezóně a třetí termín pro 
zařazení bude po první polovině dráhové sezóny, tj. začátkem července. Takto by měl 
systém nabídnout podporu i atletům, kteří se dokáží zlepšit ve výkonnosti i v právě 
probíhající sezóně. 

3) Krajský VT – po delší odmlce, kdy krajská soustředění SCM nebyla pořádána, se 
myšlenka tohoto formátu navrací. Mělo by se jednat o kondičně zaměřené soustředění 
organizované buď v březnu nebo o letních prázdninách s ohledem na místní podmínky 
jednotlivých krajů. V tomto bodu spatřuji pozitivum zejména v sociální oblasti a oblasti 
motivace zařazených členů SCM, kdy se budou moci na jednom VT setkat se svými 
vrstevníky z územně blízkých oddílů. 

4) Podpora SCM a důraz na atletické vzdělání – nový koncept SCM pracuje také s 
myšlenkou atletického vzdělávání zařazených atletů. To by mělo proběhnout formou 
volby mezi vzděláním zaměřeným na trenérskou nebo rozhodcovskou oblast. Atleti během 
tzv. testovacího srazu organizovaného ve svém kraji tradičně v průběhu listopadu nebo 
začátkem prosince projdou mimo jiné i základní úrovní vzdělávání (tj. buď Trenér 
atletických přípravek nebo Rozhodčí 3. třídy). Pro mateřské oddíly přináší tato forma 
podpory velice příjemný benefit, kdy dostanou již vzdělané rozhodčí či trenéry. 

Celkový přehled podpory v SCM od roku 2021 lze nalézt v tabulce níže. Velkou 
podporu pro všechny zařazené atlety by mělo znamenat kineziologické vyšetření a 
spolupráce se svazovými fyzioterapeuty a lékaři během krajského testovacího srazu. 



  
 
 V roce 2020 bylo do systému SCM zařazeno z našeho oddílu celkem 13 

závodníků a žádný atlet či atletka nebyli zařazeni do navazujícího VSCM (vrcholového 
sportovního centra mládeže pro kategorie do 22 let). Pro následující sezónu se počet 
zařazených do SCM z našeho oddílu ustálil na čísle 12, když Anita Hrušková svoji účast v 
tomto systému odmítla. Do VSCM bude pro další sezónu zařazena trojice Martin Buryan, 
Marek Řehák a Roman Pazdera a i zde jsme si mohli polepšit, jelikož Dominik Král svoji 
účast v tomto systému taktéž odmítl. 

 Současně je třeba upozornit na další dva naše závodníky, kteří namísto podpory v 
rámci systému VSCM upřednostnili členství v rámci resortních sportovních center 
zřizovaných jednotlivými ministerstvy. Konkrétně zde budou pro rok 2021 zařazeni Jakub 



Vítek (RSC MŠMT USK) a Karel Hanuš (RSC MO Dukla). V kategorii U23 se nám v tuto 
chvíli tedy nachází celkem 5 závodníků zaopatřených v některém z vrcholových článků. 

 V kompletním součtu disponujeme pro rok 2021 celkem 17 atlety zařazenými v 
systému SCM, VSCM a RSC dohromady. 

 Novými členy v systému SCM budou od příští sezóny Matyáš Čudlý, Jakub 
Douděra, Šimon Kratochvíl, Matěj Rosenberger a Jiří Synek, kterým se podařilo splnit 
limit. Naopak ze systému musí po letošní sezóně pro nesplnění limitu odejít Jana 
Šafránková, Kateřina Tvrdá a Vít Vinduška. 

 Přikládáme tabulku zařazených v roce 2021  v porovnání s rokem 2020: 
 

   
rok 2021 rok 2020 

1 Matyáš Čudlý Atlet SCM nezařazen 

2 Jakub Douděra Atlet SCM nezařazen 

3 Šimon Kratochvíl Atlet SCM nezařazen 

4 Lenka Novotná Atlet SCM A skupina 

5 Natálie Olivová Reprezentant SCM A skupina 

6 Anna Radikovská Atlet SCM B skupina 

7 Matěj Rosenberger Atlet SCM nezařazen 

8 Lukáš Soukal Atlet SCM B skupina 

9 Jiří Synek Atlet SCM nezařazen 

10 Jiří Šámal Atlet SCM B skupina 

11 Kristýna Šlehubrová Atlet SCM A skupina 

12 Vlastimil Trnka Atlet SCM B skupina 

13 Martin Buryan VSCM A skupina 

14 Roman Pazdera VSCM TOP skupina 

15 Marek Řehák VSCM A skupina 

16 Karel Hanuš zařazen v RSC MO (Dukla) zařazen v RSC MO (Dukla) 

17 Jakub Vítek zařazen v RSC MŠMT (USK) zařazen v RSC MŠMT (USK) 

 
Jana  Šafránková nezařazena TOP skupina 

 
Kateřina Tvrdá nezařazena B skupina 

 
Vít  Vinduška nezařazen C skupina 

 
Anita Hrušková  nechce být zařazena do SCM nezařazena 

 
Dominik Král nechce být zařazen do VSCM nechtěl být zařazen do SCM 

 



ATLETICKÉ SPORTOVNÍ CENTRUM MLÁDEŽE KOLÍN 
 

Nejširší zabezpečení našich talentovaných závodníků poskytuje již sedmým rokem 
Atletické sportovní centrum mládeže Kolín, zřizované fungující tedy mimo Český 
atletický svaz. Centrum mělo v roce 2020 znovu navýšený celkový roční rozpočet o 
dalších 172.500,- Kč na 1.322.500,- Kč. Tato částka je rozdělena do čtyř spolupracujících 
klubů (Sokol Kolín-atletika, AC Čáslav, SKP Olympia Kutná Hora a Spartak Vlašim) 
poměrně podle počtu zařazených závodníků. Na náš oddíl tak díky vysokému počtu 
zařazených připadlo 769.300,- Kč. V roce 2020 bylo do ASCM postupně zařazeno 88 
atletů podle výkonnostních kritérií (z toho 55 kolínských) a 14 mladých atletů z Kutné 
Hory mimo kritéria. K 1.7. bylo 5 závodníků (z toho 2 kolínští) vyřazeno. Ve skupině A 
(1.-3. místo v ČR v kategoriích M22, Ž22 a juniorů) byli zařazeni Král, Pazdera, Pešová, 
Pražáková a Řehák, ve skupině B (1.-3. místo v kategoriích dorostu a žactva, 4.-8. místo 
mezi M22, Ž22 a juniory) pak Balát, Buryan, Čudlý, Drábková, Holub, Kliková, Novotná, 
Olivová N., Puczek, Radikovská, Synek a Vrbová, do skupiny C (4.-8. místo v kategoriích 
dorostu a žactva) patřili Adamcová, Dudáš, Hrušková, Kratochvíl, Malá, Moc, Pátková, 
Pavlík, Šafránková, Šlehubrová, Štěrbová, Trnka, Tvrzník a Vinduška a ve skupině D (9.-
16. místo v ČR) byli zařazeni Brát, Černá, Douděra, Hroudová Ven., Kalaš, Kondrátová, 
Konvalina T., Kopecká, Krakuvčík, Novák M., Olivová L., Otta, Podnecký, Rosenberger, 
Rothanzlová, Seifertová, Soukal, Šámal, Škopková, Šlégrová, Teplý, Tvrdá, Vejborný, 
Vlková.  

K 1. červenci byly pro zanechání činnosti vyřazeny Kopecká a Seifertová, ale bohužel 
od 1. ledna 2021 k nim přibyli kvůli přestupu do jiných oddílů, zanechání činnosti, 
odmítnutí zařazení či nesplnění kritérií pro zařazení Adamcová, Brát, Černá, Kalaš, 
Kondrátová, Král, Olivová L., Pátková, Pešová, Podnecký, Pražáková, Škopková, 
Šlégrová, Vejborný a Vlková, tedy celkem 17 závodníků. To znamená, že jsme během 
jediného roku přišli o téměř třetinu zařazených, což není potěšitelný trend. Naopak na 
základě umístění na mistrovství České republiky nebo v českých tabulkách 2020 byli nově 
zařazeni do skupiny C Hartmanová a Málek a do skupiny D Bébrová, Benešová, 
Hrabáková, Juřicová, Nedvěd, Sahulková a Schederová. K 1.1.2021 došlo ke změnám 
kritérií pro zařazení, když jsou zařazeni závodníci do 23 let věku (nikoli do 22 let jako 
doposud), v kategorii 19-23 let jsou zařazeni závodníci do 16. místa v ČR (nikoli do 8. 
místa) a závodníci kategorie juniorů a dospělých, kteří skončili na 9.-16. místě v ČR, jsou 
zařazeni do skupiny C. Pro rok 2021 je tak v ASCM zařazeno celkem 77 atletů, z toho 49 



kolínských. Z rozpočtu ASCM může náš oddíl čerpat na odměny trenérům, dále pak na 
výcvikové tábory závodníků, regeneraci, pronájmy, dopravu a nákup nářadí a náčiní. 

Jiří Tuček 
 

SPORTOVNÍ ZÁKLADNA MLÁDEŽE ČOS 
 
Sportovní základna mládeže je článkem péče o talentovanou mládež, kterým 

zastřešuje péči o mladé atlety ve věku 16-19 let Česká obec sokolská. U našeho oddílu 
funguje již dlouhá léta. Jsme tak jedním z pěti pilířů sokolské mládežnické atletiky v 
České republice (Kolín, Opava, České Budějovice, Hradec Králové a Plzeň). Do seznamu 
naší základny pro následující sezónu 2021, který standardně obsahuje pouze 40 jmen, jsem 
při zařazování oproti čtyřem předešlým rokům, kdy jsme ve výsledcích z mistrovství 
republiky našli vždy všech 40 jmen do umístění kolem 12. místa, tentokráte zařazoval i 
atlety a atletky umístivší se do 21. místa na MČR. Z tohoto pohledu byla letošní sezóna 
„chudší“. Nicméně je nutno podotknout, že celorepublikově se úroveň poměřovaná 
konkurencí na národních šampionátech celkem dramaticky zvýšila, a proto si vážím 
každého účastnického místa, kterého naši atleti dosáhli. Pro sezónu 2021 se zařazení týká 
ročníků 2005 až 2002. 

 Mezi největší úspěchy našich mládežnických týmů v roce 2020 je třeba 
vyzdvihnout stříbrné medaile družstva juniorek, které tak po mistrovském titulu 
dorostenek z roku 2019 navázaly na svoje úspěšné tažení. Velký dík a nemalou zásluhu na 
tomto úspěchu mají Jiří Tuček a Klára Tučková, kteří svůj tým vedli s neutuchajícím 
nasazením od základních kol až do opavského finále.  

 Finálovou účast zaznamenalo také družstvo dorostenců, kteří s dá se říci 
„odřenýma ušima“ postoupili ze semifinálové bitvy, která se jim v Třebíči příliš 
nepovedla. Tým vedený Antonem Morávkem se však dokázal o týden později naprosto 
senzačně zmátořit a na jablonecké Střelnici, kde probíhalo MČR družstev dorostenců, se 
umístil na 6. místě. Navíc byl celý závod provázen plejádou nových a kvalitních osobních 
rekordů, které zde dorostenci předvedli.  

V hodnocení reprezentačních startů je nutno podotknout, že mnoho reprezentačních 
akcí, které se měly v roce 2020 uskutečnit, především pak mistrovství Evropy dorostenců 
a mistrovství světa juniorů, bylo z důvodu pandemie koronaviru odloženo na rok 2021. 
Jedinou reprezentační akcí, která se v závěru sezóny uskutečnila, bylo mezistátní utkání 
juniorů, jež proběhlo v polském Karpaczi. Na toto MU odcestovala trojice Kolíňáků 
Roman Pazdera (3. místo 5000 m), Martin Buryan (6. místo kladivo) a Marek Řehák (2. 
místo 4x100 m). 

Rád bych na tomto místě zmínil dva výkony našich atletů, které z mého pohledu 
stojí za vyzdvihnutí. Prvním je sedmibojařský součet dorostenky Natálie Olivové, která se 
připravuje pod vedením Martina Radikovského. Natálce se podařilo v součtu dosáhnout 
úctyhodných 5486 bodů a byla velká škoda, že mistrovství Evropy dorostenek bylo v této 
sezóně zrušeno, protože tento součet s přehledem stačil na splnění nominačního kritéria. 
Pevně držím Natálce i Martinovi palce, aby se jim v roce 2021 povedlo takového součtu 
znovu dosáhnout a kvalifikovat se na mistrovství světa juniorů. 

 Druhým výkonem, který zde zmíním, je rekord mistrovství ČR juniorů. Ten se 
podařilo překonat klukům z juniorské štafety na 4x100 metrů a jako trenér zodpovědný za 
přípravu této štafety chci vyzdvihnout přístup, s kterým kluci podstoupili přípravu k 
tomuto závodu. Výkon 41,70 s, který se sestavě Dominik Holub, Lukáš Soukal, Jirka 



Šámal a Marek Řehák podařilo zaběhnou na MČR juniorů v Ostravě, mě nadchnul a věřte, 
že největší odměnou mi byla pochvalná slova stran našeho výkonu i techniky provedení od 
trenérských kolegů, které považuji za esa v tomto oboru. 

Výčet medailových umístění na mistrovských závodech a umístění do 8. místa je i 
po letošní sezóně velmi příjemný. I když v tabulce níže můžeme sledovat mírný pokles v 
celkovém sumáři, je nutné si připustit fakt, že stejně tak jako v atletické přípravě, i zde lze 
vrcholné výkonnosti lze docílit jen po omezenou dobu. Bylo by bláhové se domnívat, že 
každým dalším rokem budeme vykazovat stále lepší hodnoty. Jedno prvenství jsme ale v 
sezóně 2020 přece jen dokázali uhájit a to v zisku 8 zlatých mistrovských medailí, což se 
před tím nikdy nepodařilo. Buďme spokojeni a vděčni za tento úspěch a važme si jej! 

 

 umístění na MČR do 8. místa 1. místa 2. místa 3. místa medailí 
2020 43 8 3 6 17 
2019 55 4 8 7 19 
2018 47 7 7 9 23 
2017 48 4 10 2 16 
2016 27 5 3 2 10 
2015 32     
2014 26     
2013 21     
2012 25     
2011 19     
2010 12     

 

Do nové sezóny 2021 přeji všem atletům, trenérům, činovníkům mnoho zdraví a 
úspěchů nejen na sportovním poli, ale i v běžném životě. 

Antonín Morávek 



PŘÍPRAVKY V ROCE 2020 
 

V první polovině roku 2020 jsme měli 6 tréninkových skupin pro přípravky, 
rozdělených podle ročníků, kdy vedoucími přípravek pro závody byli Tomáš Puczek a 
Dominik Holub. Závodní ročníky byly pro tento rok děti s rokem narození 2009-2011. 
Mladí závodníci se účastnili tří kol závodů družstev přípravek, kdy v každém družstvu 
může reprezentovat náš oddíl jen 10 dětí. Přitom jen v ročnících 2009-2011 máme 
momentálně okolo 100 dětí. Družstva přípravek se umístila ve finálovém závodě konaném 
v Berouně, kde závodili atleti z 20 oddílů z celého kraje, na 5. místě. Přes epidemická 
omezení se nám podařilo pro naše oddílové závodníky připravit také závody na našem 
stadiónu. 

V září proběhl zápis nových dětí do přípravek, tentokrát pro ročník narození 2015, a 
to poprvé přes online formulář. Ne však z důvodu pandemie koronaviru, ale kvůli 
urychlení a usnadnění zápisu nově přihlášených dětí do našeho registračního systému. 
Nejmenší děti vede naše nejzkušenější trenérka Marie Fišerová s asistentkou Kateřinou 
Vejbornou. Ročník 2014 je zajištěn všestrannou sportovkyní Evou Rejhonovou a Helenou 
Rothanzlovou. Ročníku 2013 připravují pestré tréninky Marcela Švorbová a Lucie 
Olivová.  Dětem narozeným v roce 2012 se věnují Sabina Špinková, Lenka Lísková a 
Eliška Kayserová. O ročník 2011 se stará Dana Robovská a Kateřina Vejdělková. V 
početném ročníku 2010 jsou trenérkami Markéta Slavíková, která bude v roce 2021 také 
hlavní trenérkou zastřešující atletické přípravky, Anežka Nováková a Markéta 
Hartmanová. O ročník 2009, který bude v roce 2021 již v kategorii mladšího žactva, se 
starají zkušení atleti Dominik Holub, Tomáš Puczek a Jakub Dudáš. 

Významná část roku 2020 byla ovlivněna epidemií nemoci Covid-19. Několik 
měsíců nemohly kvůli vládním omezením trénovat děti ani venku v přírodě a v podzimní 
části se téměř vůbec neotevřely nasmlouvané tělocvičny. Mladí začínající atleti museli 
trochu neobvykle trénovat v chladném a téměř mrazivém počasí pod umělým osvětlením 
na atletickém stadionu. Doufejme, že to děti neodradí a v roce 2021 se opět vrátí k 
tradičnímu trénovaní bez omezení jak v tělocvičnách, tak i na stadiónu.  



V roce 2020 došlo i ke školení trenérů, kdy čtveřice Jakub Dudáš, Markéta 
Hartmanová, Anežka Nováková a Sabina Špinková absolvovala úspěšně školení trenérů 
žactva v Radotíně.  

Všem našim malým atletům přeji hodně radosti z pohybu a všem přípravkovým 
trenérům děkuji za trenérskou práci. Hezký sportovní rok 2021. 

Jiří Jakoubek 
 

SPORTOVNÍ  STŘEDISKO 
 

Do halové sezóny 2020 naskočili kolínští starší žáci jako každý rok rovnou přeborem 
Středočeského kraje, kde kolínská výprava tentokrát bojovala v konkurenci téměř 400 
závodníků z 21 oddílů, což bylo téměř o 100 dětí více, než tomu bylo v roce 2019. Kolínští 
mladí atleti se ve startovním poli rozhodně neztratili, když dokázali vybojovat 11 medailí, 
z toho čtyři zlaté. V počtu medailí tak byli nejúspěšnější. Dvěma tituly i kvalitními výkony 
se blýskl sprinter Jiří Synek, který vyhrál běhy na 60 i 150 metrů.  Výborně si vedl i 
výškař Matyáš Čudlý, který výkonem 173 cm rovněž získal přebornický titul. Čtvrtý titul 
získala v běhu na 4x200 m štafeta chlapců v sestavě Rosenberger, Boháč, Pernica a Synek.  

1. února proběhl na pražském Strahově halový přebor Středočeského kraje mladšího 
žactva. Kolínským závodnicím a závodníkům se v konkurenci více než 300 mladých atletů 
z 23 středočeských klubů i přes řadu absencí dařilo mnohem lépe než v minulém roce a 
vybojovali celkem sedm medailí. O ty nejcennější se postarali v závodě na 800 metrů 
Amálie Schederová, která byla z obou běhů s obrovskou převahou sedmi sekund jasně 
nejrychlejší za 2:30,85 min., a v běhu na 60 metrů Kryštof Šantrůček, který byl s převahou 
první za 10,65 s. Skvěle si vedla také štafeta děvčat na 4x200 metrů ve složení Juřicová, 
Bébrová, Benešová, Schederová, která zvítězila s převahou téměř dvou sekund. 



Celou halovou sezónu uzavřelo mistroství republiky žactva konané v Praze ve 
Stromovce.  Finálový závod si vybojovala na 60 metrů překážek Barbora Štěrbová, která 
získala mezi nejrychlejšími českými překážkářkami 7. místo. Ve finálovém závodu na 60 
metrů doběhl na 4. příčce Jiří Synek, když ke stříbru i bronzu mu chyběly jen dvě setinky. 
Druhý den ale zaklekl k finále běhu na 150 metrů, v němž zaběhl výborně a v čase 17,26 s 
získal bronz. Stejný kov vybojoval i výškař Matyáš Čudlý. Medaili mu přinesl první 
úspěšný pokus na 184 cm, jediná oprava ho dělila od stříbra a dva centimetry od zlata. 

Z mistrovství republiky ještě musím vyzdvihnout skvělý výsledek Barbory Štěrbové 
na šampionátu ve vícebojích, kde jí celkový součet 3137 bodů stačil na krásné 6. místo! 

Letní sezónu by za normálních okolností zahájily přebory v přespolním běhu v 
Čáslavi. Ty však byly pro tento rok přesunuty a následně zrušeny z důvodu pandemie.  

Prvními přebory po přerušení jak tréninků, tak i závodů z důvodu vládních opatření 
byly přebory mladšího žactva konané na kutnohorském stadionu, kde se bojovalo o tituly 
přeborníků Středočeského kraje. V obrovské konkurenci téměř čtyř stovek závodníků z 26 
klubů se kolínským barvám dařilo. Kolíňáci totiž dokázali vybojovat čtyři přebornické 
tituly, což bylo nejvíce ze všech klubů, a k nim kolínští chlapci a dívky přidali ještě pět 
stříbrných a dvě bronzové medaile. O dvě zlaté medaile se zasloužila Amálie Schederová, 
která zvítězila jak v běhu na 150 metrů, kde překonala 23 let starý kolínský historický 
rekord Daniely Mackové, tak ve skoku dalekém. Přebornicí kraje se stala také v běhu na 
800 metrů Aneta Benešová a čtvrtý titul přidal na 60 metrů překážek Kryštof Šantrůček. 

Netradičně ve středu 1. července se uskutečnil na kladenském Sletišti přebor 
Středočeského kraje jednotlivců v kategorii starších žáků a žákyň, který byl náhradou za 
kolínský závod, jenž zhatila průtrž mračen. Kolínským závodníkům se při absenci obou 
halových medailistů z MČR Jiřího Synka a Matyáše Čudlého a výpadcích některých 
dalších atletů nedařilo tak, jako v uplynulých letech, a vybojovali 2 zlaté, 4 stříbrné a 2 
bronzové medaile. Dva tituly přeborníků kraje získali v běhu na 150 metrů Matěj 
Rosenberger a v hodu kladivem Vojtěch Otta.  

Na mistroství republiky ve vícebojích jsme měli v kategorii mladšího žactva hned dvě 
závodnice, a to Amálii Schederovou a Sofii Bébrovou. První jmenovaná se v novém 
kolínském historickém rekordu 3293 bodů stala s náskokem 84 bodů mistryní České 
republiky!!! Sofie Bébrová vybojovala ziskem 2947 bodů výborné 7. místo. 

V sobotu 12. září vyvrcholil letošní přebor Středočeského kraje družstev staršího 
žactva na stadiónu v Berouně. A kolínským týmům se finále až nečekaně vydařilo, když 
jak chlapci, tak zcela překvapivě i dívky získali zlaté medaile! 

O den později se opět v Berouně utkala o tituly přeborníků Středočeského kraje 
družstva mladšího žactva a kolínská děvčata vybojovala titul pro Kolín! A tak jediným 
týmem, který v rámci našeho kraje nevybojoval medaile, byli mladší žáci, kteří obsadili 
čtvrtou příčku. O titulu kolínských dívek rozhodla především silná čtveřice závodnic. 
Vícebojařská mistryně republiky Amálie Schederová vybojovala 20 individuálních bodů 
za vítězství v běhu na 60 m překážek a druhou příčku na 150 metrů, stejného bodového 
zisku dosáhla i Sofie Bébrová, vítězka skoku dalekého a druhá ze šedesátky, a rovněž Ema 
Hrabáková, která vyhrála hod oštěpem a byla druhá ve vrhu koulí. Ta navíc předvedla 
nejkvalitnější kolínský výkon vůbec, když výrazně posunula oddílový rekord v oštěpu 
třetím nejdelším hodem v celé České republice 37,52 m a porazila i současnou českou 
jedničku. Všechna tato tři děvčata byla i členkami vítězné štafety na 4x60 metrů. Čtvrtou 
nejúspěšnější dívkou byla pak Kristýna Juřicová, která zvítězila ve skoku do výšky a 
bodovala i na překážkách a ve štafetě. 



V Třinci bojovali o tituly mistrů České republiky a medaile žáci a žákyně. V obrovské 
konkurenci závodníků ze 128 klubů kolínští závodníci vybojovali čtyři finálová umístění, 
o která se zasloužila štafeta dívek na 4x300 metrů, která v sestavě Klára Cardová, Barbora 
Štěrbová, Amálie Schederová a Adéla Sahulková doběhla pátá, dále pak Vojtěch Otta, 
Marek Málek a Matěj Rosenberger. Vojtěch Otta proti většinou o rok starším soupeřům 
pronikl do finále hned v první disciplíně mistrovství, kterou byl hod kladivem. Závod mu 
sice nevyšel podle představ, když se nedostal za čtyřicetimetrovou hranicí, ale hod dlouhý 
39,58 m znamenal finálové osmé místo. Na samotný závěr finálové osmičky se 
probojovali také Matěj Rosenberger v běhu na 150 metrů a v běhu na 3000 metrů Marek 
Málek, který si vylepšil osobní rekord na 10:27,44 min. Kolínští žáci tedy získali na 
letošním šampionátu čtyři umístění v první osmičce, což je ve srovnání s uplynulými roky 
slabší výsledek, který dokumentuje velký nárůst konkurence v této kategorii. 

Mistroství Čech družstev žactva se konalo v Novém Městě nad Metují, kde družstva 
staršího žactva na postup nedosáhla.  Ani jednomu týmu se nepovedlo dostat do medailové 
a zároveň postupové trojice, ačkoliv děvčata byla k bronzu hodně blízko, když bojovala o 
postup až do závěrečných štafet. Po nich jim ale chybělo pouhých 3,5 bodu k postupu. 

Poslední letošní šampionát se konal v Běchovicích u Prahy. Bylo to mistrovství 
republiky v přespolním běhu, kde starší žactvo reprezentovali jen dva chlapci i z důvodu 
epidemických problémů a omezení. Marek Málek obsadil 44. a Aleš Melichar 69. příčku 
mezi 94 startujícími. 

Vzhledem k vývoji epidemické situace bylo konání mezikrajových utkání mladšího i 
staršího žactva v roce 2020 zrušeno. 

Rok 2020 byl v mnoha ohledech jiný než roky předešlé. Náročný jak pro trenéry, tak i 
pro závodníky. Doufejme, že rok 2021 bude pro sport příznivější. Velké díky za rok 2020 
patří jak trenérům SpS, tak i závodníkům.   

Jiří Jakoubek 
 



BĚŽECKÁ  GRAND  PRIX  2020 
Běžecká soutěž GRAND PRIX, pořádaná skupinou běžců mimo dráhu, má za sebou 

už svůj 39. ročník. V roce 2020 byla soutěž komplikována neuskutečněním některých 
běhů či jejich odkladem, a tak bylo zařazeno pouze 18 běhů, tedy jen něco přes polovinu 
běžného počtu. Do Grand Prix se zapojilo tentokrát jen 44 běžců - 33 mužů a 11 žen. A tak 
jasně nejlépe obsazený byl Silvestrovský běh (32 členů GP), kdy ještě po pandemii nebylo 
vidu ani slechu, a poté se už na účast alespoň 20 členů dostaly jen Kolínská desítka a 
Drozdův lesní běh. Všechny dosavadní ročníky absolvoval Stanislav Plešinger, o jeden 
méně jich má na kontě Jan Štrup a 37 pak Tomáš Pícha a Milan Veselý. Vedoucím 
běžcem celé historie GRAND PRIX je stále bezpečně Václav Miler, na druhém místě je 
Jan Štrup a třetí Jiří Martínek. Vítězství v 39. ročníku obhájili Luboš Herel (celkově 
pošesté) a Iva Kroužilová (počtvrté).  
 Konečný stav GRAND PRIX 2020: 
Muži:  
             

  1.  Herel  210 12.  Staněk   51  23.  Kubát         15        
  2.  Prchal  167 13.  Veselý   48  24.  Chmelík       14 
  3.  Harnoš  127 14.  Roček   47  25.  Miler              13 
  4.  Zeman  127 15.  Výborný   40  26.  Kubišta        9 
  5.  Herda  118 16.  Chwistek   40  27.  Plešinger           7 
  6.  Kysilka  116 17.  Hrabánek   36  28.  Dvořák       7 
  7.  Staněk    88 18.  Ledvina   32  29.  Štrup      6 
  8.  Klvaň    83 19.  Pícha    31  30.  Fišer      6 
  9.  Till    71 20.  Říman   24  31.  Beneš      1 
10.  Drábek    60  21.  Mihalčin   22    Král       0 
11.  Rejholec   53         Brzák   22   Škvor         0 
  

Ženy 
 

  1.  Kroužilová   76   7.  Bittnerová   15  
  2.  Vavrochová   38      8.  Králová   12  
  3.  Buřičová   29   9.  Hodečková   10  
  4.  Rauvolfová   25 10.  Jarošová   10   
  5.  Ledvinová   18        Holinková    0  
  6.  Šťástková   15   

 

Celkové pořadí po 39 ročnících Grand Prix: 
 

  1.  Miler V.  4075,5      6.   Lhota  2589  11.  Vyskočil    1886  
  2.  Štrup  3292      7.  Kodym     2369  12.  Herda   1858 
  3.  Martínek  3285      8.  Římal  2264  13.  Herel        1765 
  4.  Veselý  3002,5      9.  Kvaček  2170  14.  Pícha        1694 
  5.  Till   2591    10.  Plešinger    2016  15. Rosenberger  1632 
 
           Stanislav Plešinger  
 
 
 



TABULKY 2020 

 

Mužské kategorie
 
50 metrů 
 
7.56  Tomáš Kučera     09 P 
7.92  Vojtěch Kučera    09 P 
8.25  Jakub Coubal     09 P  
 
60 metrů 
 
6.92 h Marek Řehák    01  J 
7.12   Jiří Šámal    02  J 
7.17 h Lukáš Soukal    03  D 
7.18 h Dominik Holub   01  J 
7.25   Jiří Synek     05  ŽS 
7.34 h Vít Vinduška    04  D 
7.35 h Jakub Fiala    01  J 
7.37   Šimon Kratochvíl   04  D 
7.38 h Jan Brát      03  D 
7.43   Tadeáš Krakuvčík    01  J 
7.45 h Michal Sebera     96  M 
7.47   Matěj Rosenberger    05  ŽS 
7.50 h Tomáš Konvalina   02  J 
7.54 h Daniel Bezucha   99  M22 
7.58 h Michal Boháč    05  ŽS 
7.59 h Jiří Kunt      95  M 
7.59 h Michal Kuchař    03  D 
7.63   Jan Martinec    98  M22 
7.63   Matěj Severa     03  D 
7.64   Vojtěch Höfner    01  J 
7.67   Matěj Novák     05  ŽS 
7.68 h Jakub Svoboda     04  D 
7.69 h Jakub Douděra     04  D 
7.69   Vojtěch Pernica    05  ŽS 
7.72   Tadeáš Zákora     03  D 
7.73 h Tomáš Kalaš    04  D 
7.75 h Štěpán Konvalina    04  D 
7.82 h Tomáš Novák     05  ŽS 
7.85   Jiří Rothanzl     02  J 
7.87   Jakub Peroutka    05  ŽS 
7.88 h Matyáš Čudlý     05  ŽS 
7.94   Albert Hořejš     05  ŽS 
7.94 h Martin Chlubna    00  M22 
8.08 h Jakub Hála     04  D 
8.36   Jaroslav Hnida     07  ŽM 
8.39   Lukáš Meloun     08  ŽM 
8.41 h Antonín Tvrzník   04  D 
8.47   Kryštof Šantrůček    07  ŽM 
8.48 h David Výborný    06  ŽS 
8.91   Vojtěch Bartoš     03  D 

 
9.28   Vojtěch Kučera    09  P 
9.30 h Lukáš Bendák     07  ŽM 
9.45   Jiří Havlůj     09  P 
9.69   Jakub Zinzer     09  P 
10.13  Jakub Coubal     09  P 
10.19  Kryštof Zinzer    10  P 
10.25  Ondřej Šantrůček    10  P 
10.62  Matyáš Rejhon     10  P  
 
100 metrů 
 
10.79  Marek Řehák    01  J 
10.99  Jiří Šámal    02  J 
11.01  Dominik Holub   01  J 
11.10  Lukáš Soukal    03  D 
11.47  Vít Vinduška    04  D 
11.52  Jiří Synek    05  ŽS 
11.60  Šimon Kratochvíl   04  D 
11.61  Jakub Fiala    01  J 
11.61  Tomáš Konvalina   02  J 
11.73  Tadeáš Krakuvčík   01  J 
11.75  Jan Brát     03  D 
11.76  Michal Sebera    96  M 
11.81  Matěj Severa    03  D 
11.93  Jiří Kunt     95  M 
11.96  Matěj Rosenberger   05  ŽS 
11.96  Vojtěch Höfner   01  J 
11.97  Daniel Bezucha   99  M22 
12.08  Tomáš Steklý    03  D 
12.09  Jan Martinec    98  M22 
12.10  Tomáš Kalaš    04  D 
12.30  Matěj Novák    05  ŽS 
12.30  Tadeáš Zákora    03  D 
12.31  Jakub Svoboda    04  D 
12.37  Štěpán Konvalina   04  D 
12.48  Jakub Douděra    04  D 
12.70  Jiří Rothanzl    02  J 
12.76  Jakub Peroutka   05  ŽS 
12.86  Martin Chlubna   00  M22 
12.88  Albert Hořejš    05  ŽS 
12.89  Vojtěch Pernica   05  ŽS 
12.99  Tomáš Novák    05  ŽS 
13.19  Antonín Tvrzník   04  D 
13.19  Jakub Hála    04  D 
13.38  David Výborný   06  ŽS 
13.60  Vojtěch Slavík    06  ŽS 
13.73  Jaroslav Hnida    07  ŽM 
14.44  Jakub Chyba    05  ŽS 



150 metrů 
 
16.50  Marek Řehák    01  J 
17.02  Dominik Holub   01  J 
17.17 h Lukáš Soukal    03  D 
17.19  Jiří Synek    05  ŽS 
17.50  Matěj Rosenberger   05  ŽS 
17.75  Šimon Kratochvíl   04  D 
17.75  Vít Vinduška    04  D 
17.79  Tomáš Konvalina   02  J 
17.89  Vojtěch Höfner   01  J 
18.00  Matěj Novák    05  ŽS 
18.06  Jiří Kunt     95  M 
18.32 h Daniel Bezucha   99  M22 
18.47 h Tomáš Novák    05  ŽS 
18.53  Vojtěch Pernica   05  ŽS 
18.54 h Michal Boháč    05  ŽS 
19.03  Matyáš Čudlý    05  ŽS 
19.05  Martin Chlubna   00  M22 
19.45  Albert Hořejš    05  ŽS 
19.53 h Jakub Peroutka   05  ŽS 
19.56  David Výborný   06  ŽS 
19.56  Jakub Hála    04  D 
19.83  Antonín Tvrzník   04  D 
19.92  Jaroslav Hnida    07  ŽM 
20.08 h Marek Málek    05  ŽS 
21.38  Vojtěch Bartoš    03  D 
22.18  Radek Bašista    08  ŽM 
22.36  Lukáš Erban    08  ŽM 
22.79  Marek Převrátil   08  ŽM 
22.83  Vojtěch Kofroň   08  ŽM 
23.11 h Adam Vlček    07  ŽM 
24.69 h Lukáš Bendák    07  ŽM 
   
200 metrů 
 
22.05 h Marek Řehák    01  J 
22.27  Lukáš Soukal    03  D 
22.49  Jiří Šámal    02  J 
23.32  Šimon Kratochvíl   04  D 
23.33 h Tadeáš Krakuvčík   01  J 
23.48  Jiří Synek    05  ŽS 
23.66  Vojtěch Höfner   01  J 
23.85  Ivan Zavřel    00  M22 
24.04  Jiří Kunt     95  M 
24.13  Vít Vinduška    04  D 
24.16  Zdeněk Baláček   93  M 
24.35 h Daniel Bezucha   99  M22 
24.44  Jan Brát     03  D 
24.71 h Tomáš Konvalina   02  J 
24.79  Tomáš Kalaš    04  D 
24.79  Tomáš Steklý    03  D 
24.81  Matěj Severa    03  D 
24.84  Jakub Svoboda    04  D 
24.91  Matěj Novák    05  ŽS 

25.00  Jan Martinec    98  M22 
25.05 h Tadeáš Zákora    03  D 
25.22  Jiří Rothanzl    02  J 
25.31 h Matěj Rosenberger   05  ŽS 
25.42 h Martin Chlubna   00  M22 
25.71 h Štěpán Konvalina   04  D 
25.92  Antonín Tvrzník   04  D 
26.04  Vojtěch Pernica   05  ŽS 
26.11  Jakub Peroutka   05  ŽS 
26.24  Albert Hořejš    05  ŽS 
26.41  David Výborný   06  ŽS 
26.69  Tomáš Novák    05  ŽS 
27.51  Vojtěch Bartoš    03  D 
27.81  Vojtěch Slavík    06  ŽS 
28.07  Jaroslav Hnida    07  ŽM 
28.49  Jakub Hála    04  D 
29.70 h Radek Petržálek   04  D 
 
300 metrů 
 
36.24 h Lukáš Soukal    03  D 
38.31  Matěj Novák    05  ŽS 
38.34  Vojtěch Höfner   01  J 
39.26  Tomáš Podnecký   01  J 
39.45 h Tomáš Novák    05  ŽS 
39.54 h Daniel Bezucha   99  M22 
40.02  Jakub Svoboda    04  D 
40.06  Tomáš Kalaš    04  D 
40.36  Matyáš Čudlý    05  ŽS 
40.73 h Vojtěch Pernica   05  ŽS 
41.08  Jakub Peroutka   05  ŽS 
41.50 h Michal Boháč    05  ŽS 
41.54  Martin Chlubna   00  M22 
41.86  Albert Hořejš    05  ŽS 
45.25  Jaroslav Hnida    07  ŽM 
49.92  Marek Převrátil   08  ŽM 
53.29  Lukáš Bendák    07  ŽM 
 
400 metrů 
 
50.74 h Tadeáš Krakuvčík   01  J 
51.41  Vojtěch Höfner   01  J 
51.54 h Lukáš Soukal    03  D 
52.03 h Tomáš Podnecký   01  J 
53.45  Zdeněk Baláček   93  M 
53.80  Šimon Kratochvíl   04  D 
54.51  Pavel Krejča    93  M 
54.62 h Daniel Bezucha   99  M22 
56.00  Jakub Svoboda    04  D 
56.23  Jiří Kunt     95  M 
56.33  Tomáš Kalaš    04  D 
56.74  Antonín Tvrzník   04  D 
56.99  Radek Petržálek   04  D 
61.38  Marek Málek    05  ŽS 
63.24  Aleš Melichar    06  ŽS 



600 metrů 
 
2:00.37  Adam Kondrát    07  ŽM 
2:03.14  Marek Převrátil   08  ŽM 
2:05.40  Lukáš Bendák    07  ŽM 
2:13.68  Matěj Čup    08  ŽM 
 
800 metrů 
 
2:06.40  Jakub Rychlík    94  M 
2:07.14  Tomáš Podnecký   01  J 
2:07.67  Mojmír Pavlík    04  D 
2:08.48  Radek Petržálek   04  D 
2:14.95  Marek Nedvěd    05  ŽS 
2:15.23  Marek Málek    05  ŽS 
2:15.33  Aleš Melichar    06  ŽS 
2:20.46  Václav Horáček   05  ŽS 
2:29.65  David Výborný   06  ŽS 
2:40.27  Lukáš Meloun    08  ŽM 
2:41.84  Adam Kondrát    07  ŽM 
2:48.37 h Václav Petržálek   06  ŽS 
2:49.06 h Vojtěch Bartoš    03  D 
2:49.41  Marek Převrátil   08  ŽM 
2:51.18  Vojtěch Kučera   09  P 
3:09.27 h Josef Vonšovský   07  ŽM 
3:09.58  Jakub Coubal    09  P 
3:17.88  Tomáš Kučera    09  P 
3:28.09  Adam Kotlaba    09  P 
4:02.91  David Kubelka    09  P 
 
1000 metrů 
 
2:52.74 h Pavel Krejča    93  M 
2:58,0 Luboš Herel   71 M 
2:59,0 Petr Harnoš   86 M 
3:01.98  Radek Petržálek   04  D 
3:04.92  Marek Málek    05  ŽS 
3:12,0 Till Pavel    65 M 
3:13.03 h Vilém Gruml    67  M 
3:13.71  Aleš Melichar    06  ŽS 
3:16.92  Václav Horáček   05  ŽS 
3:21.55  Adam Kondrát    07  ŽM 
3:24,0 Norbert Klvaň   72 M 
3:45.89  Lukáš Bendák    07  ŽM 
3:48.55  Marek Převrátil   08  ŽM 
4:59,0 Václav Miler   62 M 
5:25,0 Tomáš Pícha   52 M 
6:12,0 Jan Štrup    51 M 
8:19,0 Stanislav Plešinger  38 M 
 
1500 metrů 
 
4:07.09  Roman Pazdera   01  J 
4:23.04  Jakub Rychlík    94  M 
4:23.96  Mojmír Pavlík    04  D 
4:38.81  Marek Nedvěd    05  ŽS 

4:48.55  Pavel Krejča    93  M 
4:49.99  Marek Málek    05  ŽS 
4:51.05 h Jan Šedina    84  M 
4:53.08 h Michal Dvořák    90  M 
4:54.95 h Vojtěch Slavík    06  ŽS 
4:55.45  Antonín Tvrzník   04  D 
5:22.41 h Václav Petržálek   06  ŽS 
5:28.60 h Adam Kondrát    07  ŽM 
6:09.85 h Vojtěch Bartoš    03  D 
 
Míle 
 
4:49.05  Mojmír Pavlík    04  D 
5:10.61  Marek Málek    05  ŽS 
5:25.96  Aleš Melichar    06  ŽS 
5:33.15  Martin Kučera    83  M 
5:33.91  Radek Petržálek   04  D 
6:01.95  Adam Kondrát    07  ŽM 
 
2000 metrů 
 
7:17.12 h Vilém Gruml   67 M 
 
3000 metrů 
 
8:45.04  Roman Pazdera   01  J 
8:53.09  Milan Janoušek   91  M 
9:51.54 h  Mojmír Pavlík    04  D 
10:27.44  Marek Málek    05  ŽS 
11:29.86  Martin Kučera    83  M 
13:18.05  Vít Vinduška    04  D 
14:22.51  Štěpán Konvalina   04  D 
14:22.95  Vojtěch Bartoš    03  D 
14:29.14  Jan Brát     03  D 
 
5000 metrů 
 
15:15.58  Milan Janoušek   91  M 
15:16.12  Roman Pazdera   01  J 
17:13,0 Luboš Herel   71 M 
25:53,0 Tomáš Pícha   52 M 
 
10000 metrů 
 
33:07.33 Roman Pazdera   01 J 
 
10 km silnice 
 
32:55  Roman Pazdera   01  J 
36:53  Luboš Herel    71  M 
 
Půlmaratón 
 
1:11:59  Milan Janoušek   91  M 
1:19:04  Petr Harnoš    86  M 
1:20:03  Luboš Herel    71  M 
1:21:17  Norbert Klváň    72  M 



60 metrů překážek – mužské 
 
8.72 h Jiří Kunt     95  M 
9.32 h Pavel Krejča    93  M 
 
60 metrů překážek – juniorské 
 
8.70 h Tomáš Konvalina  02 J 
 
60 metrů překážek - dorostenecké 
 
8.71 h Jan Brát     03  D 
8.80 h Jakub Svoboda    04  D 
 
60 metrů překážek - žákovské 
 
9.87   Jaroslav Hnida    07  ŽM 
9.87   Kryštof Šantrůček   07  ŽM 
11.22 David Výborný   06 ŽS 
11.47  Marek Převrátil   08  ŽM 
11.68  Lukáš Meloun    08  ŽM 
 
100 metrů překážek 
 
14.88 Matyáš Čudlý   05 ŽS 
 
110 metrů překážek - mužské 
 
15.19  Ivan Zavřel    00  M22 
15.99  Jiří Kunt     95  M 
 
110 metrů překážek - juniorské 
 
15.55  Tomáš Konvalina   02  J 
16.45  Vojtěch Höfner   01  J 
 

110 metrů překážek - dorostenecké 
 
15.50  Jan Brát     03  D 
15.76  Jakub Svoboda    04  D 
 

200 m překážek 
 

30.75  David Výborný   06  ŽS 
31.93  Jaroslav Hnida    07  ŽM 
 

300 metrů překážek 
 
39.70  Lukáš Soukal    03  D 
39.89  Šimon Kratochvíl   04  D 
43.31  Jakub Svoboda    04  D 
44.29  Antonín Tvrzník   04  D 
44.43  Tomáš Kalaš    04  D 
 

400 metrů překážek 
 

56.07  Vojtěch Höfner   01  J 
58.05  Ivan Zavřel    00  M22 
63.32  Jiří Kunt     95  M 

1500 metrů překážek 
 
4:56.57  Marek Nedvěd    05  ŽS 
5:15.33  Vojtěch Slavík    06  ŽS 
6:29.95  Vojtěch Bartoš    03  D 
 
2000 metrů překážek 
 
6:32.05  Mojmír Pavlík    04  D 
7:16.42  Marek Nedvěd    05  ŽS 
8:06.10  Antonín Tvrzník   04  D 
8:16.19  Jakub Hála    04  D 
 
Výška 
 
2.05 h Lukáš Kozárek    92  M 
1.94   Matyáš Čudlý    05  ŽS 
1.94 h Pavel Krejča    93  M 
1.91   Tomáš Puczek    00  M22 
1.77 h Jakub Douděra    04  D 
1.71   Antonín Tvrzník   04  D 
1.70 h Filip Moc     03  D 
1.70   Jiří Rothanzl    02  J 
1.60 h Vlastimil Trnka   04  D 
1.55   Jan Švach    06  ŽS 
1.45 h Matěj Novák    05  ŽS 
1.45 h Vojtěch Slavík    06  ŽS 
1.35 h Kryštof Šantrůček   07  ŽM 
1.20   Jaroslav Vaněk   08  ŽM 
 
Tyč 
 
5.09 h Jakub Vítek    01  J 
3.70   Antonín Tvrzník   04  D 
3.70   Pavel Krejča    93  M 
2.60   Jakub Hála    04  D 
2.60   Vojtěch Slavík    06  ŽS 
 
Dálka 
 
6.83   Michal Sebera    96  M 
6.58 h Dominik Holub   01  J 
6.42   Šimon Kratochvíl   04  D 
6.39   Pavel Krejča    93  M 
6.35 h Zdeněk Baláček   93  M 
6.31   Lukáš Soukal    03  D 
6.21   Lukáš Kozárek    92  M 
6.14 h Tomáš Podnecký   01  J 
6.11   Vlastimil Trnka   04  D 
5.96   Jakub Douděra    04  D 
5.93   Jiří Rothanzl    02  J 
5.81   Tomáš Konvalina   02  J 
5.77   Jakub Svoboda    04  D 
5.72   Jan Martinec    98  M22 
5.61   Antonín Tvrzník   04  D 
5.56   Štěpán Konvalina   04  D 



5.55   Tomáš Kalaš    04  D 
5.53 h Filip Moc     03  D 
5.52 h Vojtěch Teplý    02  J 
5.37 h Michal Kuchař    03  D 
5.31   Vojtěch Slavík    06  ŽS 
5.27   Filip Šmahel    01  J 
5.24   Jakub Peroutka   05  ŽS 
5.24   Matěj Severa    03  D 
5.14   Jakub Hála    04  D 
5.11 h Martin Chlubna   00  M22 
5.06 h Matěj Novák    05  ŽS 
5.01   Jan Brát     03  D 
4.68 h Tomáš Novák    05  ŽS 
4.46   Lukáš Meloun    08  ŽM 
4.38   Vojtěch Kofroň   08  ŽM 
4.32   Jaroslav Hnida    07  ŽM 
4.27   Vojtěch Kučera   09  P 
4.14   Tomáš Kučera    09  P 
3.95 h Marek Převrátil   08  ŽM 
3.84   Jakub Coubal    09  P 
 
Trojskok 
 
14.96  Michal Sebera    96  M 
14.41  Lukáš Kozárek    92  M 
13.98 h Dominik Holub   01  J 
13.30  Jakub Douděra    04  D 
13.22 h Tomáš Podnecký   01  J 
12.76  Vlastimil Trnka   04  D 
12.64  Pavel Krejča    93  M 
12.03  Vojtěch Teplý    02  J 
11.84  Filip Moc     03  D 
11.56  Jiří Rothanzl    02  J 
11.55  Antonín Tvrzník   04  D 
10.90  Filip Šmahel    01  J 
 
Koule 3 kg 
 
7.40  Jakub Solom   07 ŽM 
 
Koule 4 kg 
 
12.92  Vojtěch Otta    06  ŽS 
11.25  Martin Vítek    05  ŽS 
6.59 h Václav Petržálek   06  ŽS 
 
Koule 5 kg 
 
11.31 h Filip Moc     03  D 
10.84  Vlastimil Trnka   04  D 
10.53  Antonín Tvrzník   04  D 
9.62   Radek Pazdera    03  D 
 
Koule 6 kg 
 
13.83  Dominik Král    01  J 

12.10  Jakub Dudáš    02  J 
11.12 h Vojtěch Teplý    02  J 
10.31  Dominik Holub   01  J 
9.94   Jiří Vejborný    02  J 
9.41   Marek Řehák    01  J 
 
Koule 7,26 kg 
 
14.96 h Pavel Krejča    93  M 
13.77  Pavel Peňáz    69  M 
11.01  Jan Balát     98  M22 
10.97  Miroslav Novotný   93  M 
10.71  Jakub Dudáš    02  J 
9.91   Michal Satrapa    71  M 
9.73   Jiří Vejborný    02  J 
 
Disk 1 kg 
 
41.46  Vojtěch Otta    06  ŽS 
33.05  Martin Vítek    05  ŽS 
23.22  Jakub Chyba    05  ŽS 
 
Disk 1,5 kg 
 
40.29  Filip Moc     03  D 
37.32  Radek Pazdera    03  D 
27.48  Vlastimil Trnka   04  D 
 
Disk 1,75 kg 
 
43.62  Martin Buryan    01  J 
35.70  Vojtěch Teplý    02  J 
35.66  Dominik Král    01  J 
31.51  Jakub Dudáš    02  J 
27.65  Dominik Holub   01  J 
26.67  Jiří Vejborný    02  J 
 
Disk 2 kg 
  
44.60  Pavel Peňáz  69  M 
40.77  Pavel Krejča  93  M 
40.03  Martin Buryan  01  J 
34.26  Jan Balát  98  M22 
31.81  Tomáš Prajsner  67  M 
31.59  Miroslav Novotný  93  M 
29.02  Michal Satrapa  71  M 
23.82  Ondřej Dudáš  97  M 
21.67  Jiří Vejborný  02  J 
 
Kladivo 4 kg 
 
42.76  Vojtěch Otta    06  ŽS 
34.94  Martin Vítek    05  ŽS 
33.56  Ondřej Veselý    06  ŽS 
27.69  Jakub Chyba    05  ŽS 



Kladivo 5 kg 
 
57.09  Vlastimil Trnka   04  D 
36.46  Radek Pazdera    03  D 
 
Kladivo 6 kg 
 
65.27  Martin Buryan    01  J 
64.01  Dominik Král    01  J 
57.73  Karel Hanuš    01  J 
38.80  Vojtěch Teplý    02  J 
34.07  Jiří Vejborný    02  J 
 
Kladivo 7,26 kg 
 
59.17  Jan Balát     98  M22 
56.44  Martin Buryan    01  J 
55.27  Dominik Král    01  J 
49.42  Karel Hanuš    01  J 
48.18  Pavel Peňáz    69  M 
45.87  Miroslav Novotný   93  M 
28.46  Michal Satrapa    71  M 
 
Oštěp 500 g 
 
32.02  Josef Vonšovský   07  ŽM 
25.45  Jakub Solom    07  ŽM 
 
Oštěp 600 g 
 
40.57  Martin Vítek    05  ŽS 
37.73  Jakub Chyba    05  ŽS 
33.46  Vojtěch Otta    06  ŽS 
 
Oštěp 700 g 
 
58.41  Filip Moc     03  D 
46.43  Antonín Tvrzník   04  D 
 
Oštěp 800 g 
 
62.60  Pavel Krejča    93  M 
55.79  Jakub Dudáš    02  J 
47.14  Filip Moc     03  D 
46.54  Jan Balát     98  M22 
40.20  Pavel Peňáz    69  M 
39.90  Michal Satrapa    71  M 
39.85  Vojtěch Teplý    02  J 
36.96  Tomáš Konvalina   02  J 
36.41  Marek Řehák    01  J 
31.63  Ondřej Dudáš    97  M 
25.20  Vilém Gruml    67  M 
20.93  Jiří Vejborný    02  J 
 
Břemeno 14 kg 
 
18.08 Dominik Král   01 J 

Břemeno 15,88 kg 
 
16.49  Pavel Peňáz    69  M 
16.18  Dominik Král    01  J 
10.28  Tomáš Prajsner   67  M 
 
Kriketový míček 
 
55.18  Josef Vonšovský   07  ŽM 
47.16  Jaroslav Hnida    07  ŽM 
40.37  Kryštof Šantrůček   07  ŽM 
37.39  Tomáš Kučera    09  P 
31.70  Vojtěch Kučera   09  P 
30.82  Václav Teplý    09  P 
29.97  Jakub Zinzer    09  P 
 
Pětiboj (60př-mí-60-dá-800) 
 
1690  Jaroslav Hnida    07  ŽM 
1575  Lukáš Meloun    08  ŽM 
1465  Kryštof Šantrůček   07  ŽM 
  632  Jakub Coubal    09  P 
 
Klasický pětiboj (dá-oš-200-di-1500) 
 
2971  Pavel Krejča   93 M 
 
Sedmiboj 
 
4446  Pavel Krejča   93 M 
 
Desetiboj (mužský) 
 
6439  Pavel Krejča   93 M 
 
Sprinterský trojboj (60-100-200) 
 
2567  Marek Řehák    01  J 
2453  Jiří Šámal    02  J 
2267  Jiří Synek    05  ŽS 
2179  Šimon Kratochvíl   04  D 
2179  Tadeáš Krakuvčík   01  J 
2171  Lukáš Soukal    03  D 
1830  Matěj Novák    05  ŽS 
1685  Jakub Svoboda    04  D 
1602  Vojtěch Pernica   05  ŽS 
1555  Martin Chlubna   00  M22 
1533  Tomáš Novák    05  ŽS 
1455  Albert Hořejš    05  ŽS 
1433  Jakub Fiala    01  J 
1423  Jakub Peroutka   05  ŽS 
1384  David Výborný   06  ŽS 
1183  Jaroslav Hnida    07  ŽM 
1103  Vojtěch Slavík    06  ŽS 
1051  Vojtěch Bartoš    03  D 



Vrhačský trojboj (oš-di-ko) - muži 
 
1783  Pavel Peňáz    69  M 
1501  Jan Balát     98  M22 
 
Vrhačský čtyřboj  (ko-di-kl-oš) - muži 
 
2418  Pavel Peňáz  69  M 
2279  Jan Balát  98  M22 
 
3000 metrů chůze dráha 
 
18:40.18 h Jakub Zajíc   89 M 
20:07.55 Jan Švach    06 ŽS 
22:27.17 Matěj Severa   03 D 
 
10 kilometrů chůze silnice 
 
64:45 Jakub Zajíc   89 M 
 
4x60 metrů 
 
28.50  Pernica, Novák,  

Peroutka, Rosenberger   ŽS 
29.07 Výborný, Novák,  

Pernica, Rosenberger   ŽS 
30.44  Novák, Hořejš,      
  Výborný, Rosenberger   ŽS 
30.56  Pernica, Peroutka,     
  Novák, Rosenberger    ŽS 
32.61  Melichar, Výborný,     
  Hnida, Málek     ŽS 
33.87  Kofroň, Hnida,      
  Meloun, Šantrůček    ŽM 
 
4x100 metrů 
 
41.70  Holub, Soukal,      
  Šámal, Řehák     J 
42.10  Holub, Soukal,      
  Šámal, Řehák     M 
43.53  Kratochvíl, Soukal,     
  Krakuvčík, Šámal    M22 
43.83  Kratochvíl, Vinduška,    
  Brát, Synek     D 
45.68  Douděra, Krejča,     
  Puczek, Sebera     M 
45.84  Zavřel, Sebera,      
  Puczek, Douděra    M 
45.6   Höfner, Konvalina,     
  Šámal, Řehák     J 
45.94  Trnka, Novák,      
  Konvalina, Rosenberger   D 
45.9   Kratochvíl, Vinduška,    
  Soukal, Brát     D 

50.86  Dudáš, Hála,      
  Kalaš, Tvrzník     M 
51.69  Šedina, Rothanzl,     
  Martinec, Chlubna    M 
53.05  Dvořák, Martinec,     
  Kalaš, Tvrzník     M 
57.28  Pekárek, Gruml,     
  Dvořák, Satrapa    M 
58.58  Pekárek, Gruml,     
  Dvořák, Šedina    M 
 
4x200 metrů 
 
1:30.34 h Šámal, Krakuvčík,     
  Řehák, Holub     J 
1:32.95 h Synek, Kratochvíl,     
  Vinduška, Soukal    D 
1:34.88 h Soukal, Vinduška,     
  Kratochvíl, Brát    D 
1:39.72 h Rosenberger, Boháč,    
  Pernica, Synek     ŽS 
1:41.31 h Novák, Peroutka,     
  Hořejš, Pernica    ŽS 
1:41.50 h Novák, Rosenberger,    
  Boháč, Synek    ŽS 
1:46.29 h Peroutka, Hořejš,     
  Výborný, Novák    ŽS 
1:55.60 h Švach, Slavík,      
  Otta, Nedvěd     ŽS 
1:59.38 h Chyba, Horáček,     
  Málek, Petržálek    ŽS 
2:02.13 h Vlček, Šantrůček,     
  Hnida, Meloun     ŽM 
 
4x300 metrů 
 
2:43.49  Hořejš, Novák,      
  Pernica, Peroutka    ŽS 
2:50.83  Novák, Melichar,     
  Málek, Nedvěd    ŽS 
2:53.04  Melichar, Nedvěd,     
  Novák, Výborný    ŽS 
 
4x400 metrů 
 
3:35.73  Höfner, Krakuvčík,     
  Kunt, Rychlík     M 
3:36.32  Höfner, Krakuvčík,     
  Pavlík, Rychlík    M 
3:42.57  Čudlý, Novák,      
  Petržálek, Severa    D 
3:49.89  Svoboda, Petržálek,     
  Pavlík, Kalaš     D 
4:06.91  Konvalina, Málek,     
  Nedvěd, Hála     D 



Ženské kategorie 
   
50 metrů 
 
8.09  Lucie Horová     10 P 
8.25  Anna Belzová     09 P 
8.56  Petra Matoušková    09 P 
 
60 metrů 
 
7.80 h Kristýna Šlehubrová  03 D 
7.87 h Jana Šafránková  02 J 
8.05  Adéla Sahulková  06 ŽS 
8.08  Lenka Novotná   02 J 
8.13 h Kateřina Tvrdá   02 J 
8.14  Natálie Olivová   03 D 
8.22  Klára Cardová   05 ŽS 
8.23   Amálie Schederová   07  ŽM 
8.29   Sofie Bébrová    07  ŽM 
8.40   Anna Radikovská   04  D 
8.40   Rozálie Pesslová   04  D 
8.40 h Rozárrie Znamínková  03  D 
8.53   Alena Fridrichová   03  D 
8.54   Adéla Kopelentová   06  ŽS 
8.55   Klára Pokorná    06  ŽS 
8.56 h Anna Vitoušová   04  D 
8.57   Jana Štullerová   04  D 
8.60   Aneta Benešová   07  ŽM 
8.61   Kateřina Vejdělková  03  D 
8.64 h Aneta Novotná    04  D 
8.65   Klára Kusá    04  D 
8.65   Vendula Hroudová   04  D 
8.66   Justýna Trnková   07  ŽM 
8.68  Šárka Mokrá   06 ŽS 
8.70  Anna Vlachovská  05 ŽS 
8.71 h Helena Rothanzlová   03  D 
8.71 h Kristýna Koděrová   05  ŽS 
8.74   Kateřina Vejborná   03  D 
8.75   Eliška Blechová   03  D 
8.79   Anna Dvořáková   07  ŽM 
8.86   Ema Hrabáková   07  ŽM 
8.86   Lucie Kaňkovská   08  ŽM 
8.89  Valentýna Olivová   06 ŽS 
8.91   Anna Šibravová   04  D 
8.97   Anna Němcová   07  ŽM 
9.07   Viktorie Hroudová   04  D 
9.13   Barbora Horáčková   03  D 
9.13  Martina Ježková  08 ŽM 
9.23  Kristýna Juřicová   07 ŽM 
9.28  Kateřina Millerová  08 ŽM 
9.30  Eliška Junášková  06 ŽS 
9.30  Dominika Svinčáková 08 ŽM 
9.40  Klára Bulířová   07 ŽM 
9.46  Xenie Biruk   06 ŽS 

9.46 Natálie Cardová  08 ŽM               
9.48 Kristýna Honcová  06 ŽS 

  9.49 Barbora Martinová  08 ŽM 
  9.54 Michaela Kroužilová  08 ŽM 
  9.61 Martina Novotná  07 ŽM 
  9.61 Andrea Šrámková  08 ŽM 
  9.62 Monika Vávrová  08 ŽM 
  9.64 Petra Matoušková   09  P 
  9.71  Lucie Horová    10  P 
  9.77 Barbora Miškovská  08 ŽM 
  9.79 Anežka Holá   07 ŽM 
  9.86 Simona Grumlová  08 ŽM 
  9.87  Anna Belzová    09  P 
  9.87 Barbora Zámostná  05 ŽS 
  9.89 Tereza Jelínková  08 ŽM 
  9.90 Anna Švejnohová  05 ŽS 
  9.92 Anna Vejdělková  08 ŽM 
10.05  Adéla Dušková   09  P 
10.05 Klára Tondlová   08 ŽM 
10.07  Karolína Nedvědová  09  P 
10.22 Kristýna Hrabánková 08 ŽM 
10.34 Sára Herelová   08 ŽM 
10.43  Veronika Semencová  10  P 
10.67  Anežka Kratochvílová  10  P 
10.92 Bělinová Magdaléna  08 ŽM 
 
100 metrů 
 
12.42  Kristýna Šlehubrová  03  D 
12.47  Jana Šafránková   02  J 
12.70  Kateřina Tvrdá    02  J 
12.99  Lenka Novotná   02  J 
13.13  Natálie Olivová   03  D 
13.14  Adéla Sahulková   06  ŽS 
13.23  Zuzana Pražáková   97  Ž 
13.24  Klára Cardová    05  ŽS 
13.39  Rozálie Pesslová   04  D 
13.40  Lucie Olivová    03  D 
13.43  Alena Fridrichová   03  D 
13.49  Jana Štullerová   04  D 
13.69  Helena Rothanzlová   03  D 
13.72  Anna Vitoušová   04  D 
13.72  Klára Pokorná    06  ŽS 
13.81  Adéla Kopelentová   06  ŽS 
13.87  Anna Radikovská   04  D 
13.93  Kateřina Vejdělková  03  D 
13.98  Viktorie Hroudová   04  D 
14.00  Klára Kusá    04  D 
14.12  Eliška Blechová   03  D 
14.18  Kateřina Vejborná   03  D 
14.24  Šárka Mokrá    06  ŽS 
14.50  Vendula Hroudová   04  D 



 

150 metrů 
 
18.82  Kristýna Šlehubrová   03  D 
19.22  Jana Šafránková   02  J 
19.26  Adéla Sahulková   06  ŽS 
19.67  Lenka Novotná   02  J 
19.82  Klára Cardová    05  ŽS 
19.87  Natálie Olivová   03  D 
20.00  Amálie Schederová   07  ŽM 
20.25 h Barbora Štěrbová   05  ŽS 
20.34  Jana Štullerová   04  D 
20.44  Kristýna Koděrová   05  ŽS 
20.56  Sofie Bébrová    07  ŽM 
20.57  Anna Vlachovská   05  ŽS 
20.62  Anna Radikovská   04  D 
20.65 h Klára Pokorná    06  ŽS 
20.79  Adéla Kopelentová   06  ŽS 
20.83  Kateřina Vejdělková  03  D 
20.99  Anna Vitoušová   04  D 
21.01 h Natálie Kondrátová   06  ŽS 
21.14  Aneta Benešová   07  ŽM 
21.30  Klára Kusá    04  D 
21.62  Kateřina Vejborná   03  D 
21.78  Eliška Blechová   03  D 
21.81  Barbora Horáčková   03  D 
21.97  Anna Dvořáková   07  ŽM 
21.99  Viktorie Hroudová   04  D 
22.01  Vendula Hroudová   04  D 
22.38  Justýna Trnková   07  ŽM 
22.55 h Martina Ježková   08  ŽM 
23.27 h Kateřina Millerová   08  ŽM 
23.64 h Natálie Cardová   08  ŽM 
 

200 metrů 
 

25.85  Kristýna Šlehubrová   03  D 
26.36  Natálie Olivová   03  D 
26.47  Jana Šafránková   02  J 
26.51  Kateřina Tvrdá    02  J 
26.71  Adéla Sahulková   06  ŽS 
26.91  Lenka Novotná   02  J 
27.22  Lucie Olivová    03  D 
27.53 h Andrea Vlková   04  D 
27.55  Klára Cardová    05  ŽS 
27.68  Anita Hrušková   03  D 
28.06  Klára Pokorná    06  ŽS 
28.12  Aneta Novotná    04  D 
28.24  Jana Štullerová   04  D 
28.35 h Kateřina Vejdělková  03  D 
28.40 h Rozárrie Znamínková  03  D 
28.41  Kateřina Kašíková   04  D 
28.49 h Anna Vitoušová   04  D 
28.62  Adéla Kopelentová   06  ŽS 
28.90 h Barbora Horáčková   03  D 
28.97  Rozálie Pesslová   04  D 

29.16  Klára Kusá    04  D 
29.23 h Vendula Hroudová   04  D 
29.36  Eliška Blechová   03  D 
29.48  Kateřina Vejborná   03  D 
29.68 h Kateřina Kašíková   04  D 
32.46 h Gabriela Bechyňová   04  D 
 
300 metrů 
 
42.02  Lenka Novotná   02  J 
42.77  Adéla Sahulková   06  ŽS 
43.18  Amálie Schederová   07  ŽM 
43.32  Kateřina Tvrdá    02  J 
43.82  Klára Cardová    05  ŽS 
44.20 h Barbora Štěrbová   05  ŽS 
44.56  Kristýna Koděrová   05  ŽS 
44.98  Anna Vlachovská   05  ŽS 
45.46  Klára Pokorná    06  ŽS 
45.94  Andrea Vlková   04  D 
46.03  Sofie Bébrová    07  ŽM 
46.05  Jana Štullerová   04  D 
46.22  Natálie Kondrátová   06  ŽS 
46.48  Aneta Novotná    04  D 
47.31 h Valentýna Olivová   06  ŽS 
49.92 h Eliška Junášková   06  ŽS 
50.77  Kateřina Millerová   08  ŽM 
 
400 metrů 
 
59.10 h Lenka Novotná   02  J 
62.04 h Kateřina Tvrdá    02  J 
62.67  Andrea Vlková   04  D 
62.72  Amálie Schederová   07  ŽM 
63.40  Barbora Štěrbová   05  ŽS 
63.81 h Lucie Olivová    03  D 
64.35  Aneta Novotná    04  D 
64.63  Natálie Kondrátová   06  ŽS 
64.69  Kateřina Kašíková   04  D 
65.07  Jana Štullerová   04  D 
65.11  Vanessa Adamcová   03  D 
65.38  Anna Vlachovská   05  ŽS 
65.54 h Rozárrie Znamínková  03  D 
65.71  Kristýna Koděrová   05  ŽS 
66.91  Veronika Belzová   06  ŽS 
67.64  Tereza Škopková   02  J 
70.13  Magdaléna Jelínková  05  ŽS 
72.16  Gabriela Bechyňová   04  D 
 
600 metrů 
 
2:01.04  Martina Ježková   08  ŽM 
2:06.69  Sára Herelová    08  ŽM 
2:12.68  Tereza Jelínková   08  ŽM 
2:16.59  Natálie Cardová   08  ŽM 
2:17.69  Barbora Miškovská   08  ŽM 



 

800 metrů 
 

2:20.64  Natálie Olivová   03  D 
2:24.86  Amálie Schederová   07  ŽM 
2:28.30  Kateřina Kašíková   04  D 
2:29.65  Andrea Vlková   04  D 
2:29.94  Aneta Benešová   07  ŽM 
2:31.49 h Barbora Štěrbová   05  ŽS 
2:31.59  Natálie Kondrátová   06  ŽS 
2:34.44  Vanessa Adamcová   03  D 
2:36.58  Veronika Belzová   06  ŽS 
2:37.55  Aneta Novotná    04  D 
2:47.53  Sofie Bébrová    07  ŽM 
2:50.75  Martina Ježková   08  ŽM 
2:53.70  Gabriela Bechyňová   04  D 
2:56.17 h Magdaléna Jelínková  05  ŽS 
3:03.95  Karolína Nedvědová  09  P 
3:11.16  Petra Matoušková   09  P 
3:12.52  Adéla Dušková   09  P 
3:14.06  Kateřina Bílková   09  P 
3:34.26  Anna Belzová    09  P 
3:45.49  Sofie Proňová    09  P 
 

1000 metrů 
 

3:19.84  Barbora Janůrková   97  Ž 
3:23.00  Natálie Kondrátová   06  ŽS 
3:23.55  Eliška Kliková    01  J 
3:46,0 Iva Kroužilová   77 Ž 
 

1500 metrů 
 

5:17.90  Kateřina Kašíková   04  D 
5:20.07  Natálie Kondrátová   06  ŽS 
5:25.88  Eliška Kliková    01  J 
5:37.61  Vanessa Adamcová   03  D 
5:43.44  Andrea Vlková   04  D 
5:50.69  Magdaléna Jelínková  05  ŽS 
5:58.47  Sára Herelová    08  ŽM 
6:10.49  Tereza Škopková   02  J 
6:11.19  Aneta Benešová   07  ŽM 
6:23.25  Gabriela Bechyňová   04  D 
6:33.06  Lucie Olivová    03  D 
6:35.48  Lucie Kvapilová   01  J 
6:43.79  Veronika Plačková   02  J 
7:09.17  Barbora Horáčková   03  D 
7:42.87  Klára Kusá    04  D 
7:45.39 h Anna Šibravová   04  D 
 

3000 metrů 
 
11:27.32 h Eliška Kliková   01  J 
11:47.88  Barbora Janůrková   97  Ž 
13:18.91  Andrea Vlková   04  D 
13:22.01  Tereza Škopková   02  J 
14:34.08  Veronika Plačková   02  J 

15:09.68  Lucie Seifertová   03  D 
 
5000 metrů 
 
20:58,0 Iva Kroužilová   77 Ž 
21:19.48  Barbora Janůrková   97  Ž 
 
10 km silnice 
 
42:54  Eliška Kliková    01  J 
43:26  Iva Kroužilová    77  Ž 
43:52  Barbora Janůrková   97  Ž 
 
Půlmaratón 
 
1:38:35 Iva Kroužilová   77 Ž 
 
60 metrů překážek – ženské 
 
9.04 h Lenka Novotná   02 J 
 
60 metrů překážek - dorostenecké 
 
8.88 h Natálie Olivová   03  D 
9.68 h Kateřina Vejdělková  03  D 
10.17 h Vendula Hroudová   04  D 
10.33 h Viktorie Hroudová   04  D 
 
60 metrů překážek - žákovské 
 
9.13 h Barbora Štěrbová   05  ŽS 
9.28   Amálie Schederová   07  ŽM 
9.65 h Klára Cardová    05  ŽS 
9.67 h Klára Pokorná    06  ŽS 
10.20  Sofie Bébrová    07  ŽM 
10.57  Aneta Benešová   07  ŽM 
10.82  Kristýna Juřicová   07  ŽM 
10.84 h Anna Filipová    06  ŽS 
11.06  Ema Hrabáková   07  ŽM 
11.67  Martina Ježková   08  ŽM 
11.95  Michaela Kroužilová  08  ŽM 
 

100 metrů překážek - ženské 
 

14.95  Lenka Novotná   02  J 
15.05  Natálie Olivová   03  D 
16.69  Anita Hrušková   03  D 
17.80  Kateřina Tvrdá    02  J 
18.95  Viktorie Hroudová   04  D 
 

100 metrů překážek - dorostenecké 
 

14.16  Natálie Olivová   03  D 
15.86  Lucie Olivová    03  D 
16.39  Kateřina Vejdělková  03  D 
16.93  Viktorie Hroudová   04  D 
17.06  Vendula Hroudová   04  D 



 

100 metrů překážek - žákovské 
 

15.24  Barbora Štěrbová   05  ŽS 
15.55  Klára Cardová    05  ŽS 
15.56  Klára Pokorná    06  ŽS 
 

200 metrů překážek 
 

30.56  Barbora Štěrbová   05  ŽS 
30.82  Klára Pokorná    06  ŽS 
32.90  Valentýna Olivová   06  ŽS 
35.96  Šárka Mokrá    06  ŽS 
35.99  Anna Filipová    06  ŽS 
37.00  Eliška Junášková   06  ŽS 
 

300 metrů překážek 
 

43.74  Lenka Novotná   02  J 
47.07  Lucie Olivová    03  D 
50.00  Helena Rothanzlová   03  D 
52.70  Viktorie Hroudová   04  D 
54.37  Kateřina Vejdělková  03  D 
 

400 metrů překážek 
  

61.27  Lenka Novotná   02  J 
68.57  Lucie Olivová    03  D 
 
1500 metrů překážek 
 
6:12.66  Klára Pokorná    06  ŽS 
6:21.72  Magdaléna Jelínková  05  ŽS 
6:27.71  Kristýna Honcová   06  ŽS 
 

3000 metrů překážek 
 

12:50.89  Barbora Janůrková   97  Ž 
13:47.54  Vanessa Adamcová   03  D 
15:17.29  Tereza Škopková   02  J 
 

Výška 
 

1.78 h Denisa Pešová    01  J 
1.74 h Natálie Olivová   03  D 
1.72   Anita Hrušková   03  D 
1.56   Anna Pátková    05  ŽS 
1.55   Barbora Štěrbová   05  ŽS 
1.54   Helena Rothanzlová   03  D 
1.50   Kristýna Juřicová   07  ŽM 
1.40 h Valentýna Olivová   06  ŽS 
1.38   Anna Němcová   07  ŽM 
1.35   Klára Kusá    04  D 
1.25   Dominika Svinčáková  08  ŽM 
 

Tyč 
 

4.20 h Zuzana Pražáková   97  Ž 

2.36   Anita Hrušková   03  D 
2.10   Kateřina Vejborná   03  D 
 

Dálka 
 

5.65   Natálie Olivová   03  D 
5.46   Helena Rothanzlová   03  D 
5.32   Anita Hrušková   03  D 
5.15   Adéla Sahulková   06  ŽS 
5.09   Amálie Schederová   07  ŽM 
5.04   Barbora Štěrbová   05  ŽS 
4.94   Sofie Bébrová    07  ŽM 
4.91   Alena Fridrichová   03  D 
4.69   Tereza Škopková   02  J 
4.61 h Barbora Horáčková   03  D 
4.47   Anna Němcová   07  ŽM 
4.46   Justýna Trnková   07  ŽM 
4.45 h Viktorie Hroudová   04  D 
4.22   Aneta Benešová   07  ŽM 
4.15   Kristýna Juřicová   07  ŽM 
4.13 h Lucie Kvapilová   01  J 
3.97   Žaneta Vrbová    02  J 
3.92   Anna Belzová    09  P 
3.87 h Anna Dvořáková   07  ŽM 
3.87   Lucie Horová    10  P 
3.83   Petra Matoušková   09  P 
   

Trojskok 
 

11.31  Helena Rothanzlová   03  D 
11.06  Zuzana Pražáková   97  Ž 
10.59  Alena Fridrichová   03  D 
10.34  Viktorie Hroudová   04  D 
10.07  Vendula Hroudová   04  D 
  9.95 Žaneta Vrbová    02  J 
 

Koule 2 kg 
 

11.57 Ema Hrabáková  07 ŽM 
 

Koule 3 kg 
 

14.07  Natálie Olivová   03  D 
11.22  Anna Radikovská   04  D 
  9.41  Alžběta Černá    04  D 
  9.38  Natálie Zvoníková   06  ŽS 
  9.27  Sára Šlégrová    04  D 
  9.07  Ema Hrabáková   07  ŽM 
  8.80  Barbora Štěrbová   05  ŽS 
 

Koule 4 kg 
 

11.93  Natálie Olivová   03  D 
11.22  Barbora Malá    02  J 
10.49  Lucie Seifertová   03  D 
  9.38  Eliška Drábková   02  J 
  8.30 Anežka Nováková   00  Ž22 



 

Disk 0.75 kg 
 

22.92 Natálie Zvoníková  06 ŽS 
 

Disk 1 kg 
 

35.44  Zuzana Pražáková   97  Ž 
33.85  Barbora Malá    02  J 
33.10  Žaneta Vrbová    02  J 
32.87  Lucie Seifertová   03  D 
32.77  Eliška Drábková   02  J 
29.45  Markéta Hartmanová  99  Ž22 
28.09  Anežka Nováková   00  Ž22 
25.34  Vendula Hroudová   04  D 
24.63  Anna Radikovská   04  D 
23.73  Alžběta Černá    04  D 
21.48  Natálie Zvoníková   06  ŽS 
 

Kladivo 3 kg 
 

41.33  Sára Šlégrová    04  D 
17.44  Vendula Hroudová   04  D 
 

Kladivo 4 kg 
 

42.81  Eliška Drábková   02  J 
39.82  Barbora Malá    02  J 
37.21  Markéta Hartmanová  99  Ž22 
35.24  Anežka Nováková   00  Ž22 
29.81  Žaneta Vrbová    02  J 
 

Oštěp 400 g 
 

37.52  Ema Hrabáková   07  ŽM 
23.95  Dominika Svinčáková  08  ŽM 
 

Oštěp 500 g 
 

43.60  Anna Radikovská   04  D 
41.67  Vendula Hroudová   04  D 
41.10  Natálie Olivová   03  D 
35.08  Ema Hrabáková   07  ŽM 
31.35  Natálie Zvoníková   06  ŽS 
30.60  Anna Pátková    05  ŽS 
25.22  Alžběta Černá    04  D 
24.37  Anna Vlachovská   05  ŽS 
 

Oštěp 600 g 
 

43.66  Žaneta Vrbová    02  J 
40.12  Anna Radikovská   04  D 
38.84  Vendula Hroudová   04  D 
32.67  Natálie Olivová   03  D 
29.26  Lucie Seifertová   03  D 
26.13  Markéta Hartmanová  99  Ž22 
 

Břemeno 10 kg 
 

9.92  Barbora Malá   02 J 

Kriketový míček 
 

44.35  Amálie Schederová   07  ŽM 
39.35  Sofie Bébrová    07  ŽM 
36.55  Monika Vávrová   08  ŽM 
36.25  Dominika Svinčáková  08  ŽM 
36.18  Ema Hrabáková   07  ŽM 
25.26  Karolína Nedvědová  09  P 
25.24  Anna Belzová    09  P 
25.22  Petra Matoušková   09  P 
21.73  Lucie Horová    10  P 
21.23  Eliška Ptáčková   10  P 
 

Pětiboj (60př-mí-60-dá-800) 
 
3293  Amálie Schederová   07  ŽM 
2947  Sofie Bébrová    07  ŽM 
2450  Aneta Benešová   07  ŽM 
2102  Ema Hrabáková   07  ŽM 
1909  Kristýna Juřicová   07  ŽM 
1688  Dominika Svinčáková  08  ŽM 
1350  Petra Matoušková  09  P 
 
 

Pětiboj hala (60př-ko-vý-dá-800) 
3681  Natálie Olivová   08 D 
3137  Barbora Štěrbová  05 ŽS 
 

Sedmiboj - dorostenky 
 

5486  Natálie Olivová   03 D 
 

Sprinterský trojboj (60-100-200) 
 

2523  Kristýna Šlehubrová   03  D 
2275  Lenka Novotná   02  J 
2253  Adéla Sahulková   06  ŽS 
2203  Natálie Olivová   03  D 
2170  Kateřina Tvrdá    02  J 
2071  Klára Cardová    05  ŽS 
1891  Jana Štullerová   04  D 
1882  Adéla Kopelentová   06  ŽS 
1874  Klára Pokorná    06  ŽS 
1843  Kateřina Vejdělková  03  D 
1805  Klára Kusá    04  D 
1678  Kateřina Vejborná   03  D 
1504  Anna Šibravová   04  D 
 

3000 metrů chůze dráha 
 

20:27.94 Eliška Junášková  06 ŽS 
 

4x60 metrů 
 

30.17  Cardová, Bébrová,     
  Schederová, Sahulková   ŽS 



 

32.49  Olivová, Vlachovská,    
  Bébrová, Schederová   ŽS 
33.04  Mokrá, Koděrová,     
  Kondrátová, Kopelentová   ŽS 
33.20  Kopelentová, Vlachovská,   
  Kondrátová, Belzová   ŽS 
33.24  Benešová, Bébrová,     
  Hrabáková, Schederová   ŽM 
33.80  Kopelentová, Kondrátová,   
  Mokrá, Filipová    ŽS 
34.71  Belzová, Juřicová,     
  Junášková, Biruk    ŽS 
 

4x100 metrů 
 

48.15  Šlehubrová, Novotná,    
  Tvrdá, Šafránková    J 
49.77  Šlehubrová, Olivová,    
  Tvrdá, Šafránková    J 
51.29  Novotná, Šafránková,    
  Tvrdá, Vrbová     J 
51.79  Hrušková, Fridrichová,    
  Rothanzlová, Olivová   Ž 
52.35  Novotná, Olivová,     
  Pesslová, Vlková    D 
52.98  Vrbová, Radikovská,    
  Fridrichová, Olivová   Ž 
53.15  Olivová, Rothanzlová,    
  Fridrichová, Blechová   D 
53.18  Vlková, Novotná,     
  Vitoušová, Kašíková   D 
53.26  Vrbová, Radikovská,    
  Pesslová, Olivová    Ž 
53.89  Vejdělková, Kusá,     
  Štullerová, Vejborná   D 
54.49  Pesslová, Kusá,     
  Štullerová, Vitoušová   D 
54.53  Bechyňová, Novotná,    
  Kašíková, Vlková    D 
55.02  Vitoušová, Pesslová,    
  Vejborná, Vejdělková   D 

55.59  Blechová, Fridrichová,    
  Olivová, Šlehubrová   D 
57.71  Šibravová, Novotná,    
  Horáčková, Vejrostová   D 
  

4x200 metrů 
 

1:48.73 h Šlehubrová, Vitoušová,    
  Olivová, Vlková    D 
1:49.38 h Štěrbová, Sahulková,    
  Pokorná, Kopelentová   ŽS 
1:52.39 h Kopelentová, Cardová,    
  Pokorná, Sahulková    ŽS 
1:53.56 h Horáčková, Štullerová,    
  Hroudová, Novotná    D 
1:56.76 h Juřicová, Bébrová,     
  Benešová, Schederová   ŽM 
2:00.77 h Belzová, Kondrátová,    
  Koděrová, Junášková   ŽS 
2:00.80 h Ježková, Hrabáková,    
  Němcová, Dvořáková   ŽM 
 

4x300 metrů 
 

2:49.49  Cardová, Štěrbová,     
  Schederová  Sahulková   ŽS 
3:00.55  Belzová, Kopelentová,    
  Pokorná, Sahulková    ŽS 
3:12.38  Belzová, Kondrátová,    
  Vlachovská, Olivová   ŽS 
3:19.37  Kopelentová, Mokrá,    
  Filipová, Juřicová    ŽS 
3:26.79  Honcová, Junášková,    
  Biruk, Jelínková    ŽS 

 
4x400 metrů 
 
4:13.96  Tvrdá, Vlková,      
  Kašíková, Olivová    Ž 
4:21.35  Vlková, Kašíková,     
  Šafránková, Olivová   J 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

SLOŽENÍ  VÝBORU  T.J.  V ROCE  2020: 
 

Mgr. Vlasta Šlezová  starostka 
Mgr. Jiří Tuček   místostarosta  
Mgr. Antonín Morávek  jednatel 

 

SLOŽENÍ  VÝBORU  ODDÍLU  V ROCE  2020: 
 

Mgr. Jiří Tuček   předseda, ASCM, úsek ekonomiky 
Josef Holub    člen, soutěžní úsek 
Václav Miler    člen, soutěžní úsek 
Mgr. Antonín Morávek  člen, vedoucí trenér SCM a SZM, trenérská rada, zapisovatel  
Květoslav Pařík   člen, úsek provozu a údržby 
Pavel Peňáz    člen, zástupce závodníků 
Martin Radikovský   člen, úsek provozu a údržby, trenérská rada  
Jiří Robovský    člen, předseda trenérské rady 
MUDr. Josef Slabý   člen, lékař oddílu  
Mgr. Ratislav Šedina  člen, úsek ekonomiky 
Bc. Václav Škvor   člen, vedoucí úseku provozu a údržby 
Mgr. Vlasta Šlezová  členka 
Mgr. Klára Tučková  členka, úsek ekonomiky, trenérská rada 


